



Arhiv družboslovnih podatkov
Fakulteta za družbene vede
Kardeljeva ploščad 5
1000 Ljubljana
Tel: 01/5808-277
arhiv.podatkov@fdv.uni-lj.si



Univerza v Ljubljani
Fakulteta *za družbene vede*

Slovenska Mladina 2013: Življenje v času deziluzij, tveganja in prekarnosti

Flere, Sergej; Klanjšek, Rudi; Lavrič, Miran; Kirbiš, Andrej; Tavčar
Kranjc, Marina; Divjak, Marko; Boroja, Tjaša; Zagorc, Barbara;
Naterer, Andrej

ADP - IDNo: MLA13

Izdajatelj: **Arhiv družboslovnih podatkov**, 2014

URL: <https://www.adp.fdv.uni-lj.si/opisi/mla13>

E-pošta za kontakt: arhiv.podatkov@fdv.uni-lj.si



Opis raziskave

Osnovne informacije o raziskavi

ADP - IDNo:

MLA13

DOI:

https://doi.org/10.17898/ADP_MLA13_V1

Glavni avtor(ji):

Flere, Sergej, CEPYUS, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Klanjšek, Rudi, CEPYUS, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Lavrič, Miran, CEPYUS, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Kirbiš, Andrej, CEPYUS, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Tavčar Kranjc, Marina, CEPYUS, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Divjak, Marko, CEPYUS, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Boroja, Tjaša, CEPYUS, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Zagorc, Barbara, CEPYUS, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Naterer, Andrej, CEPYUS, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru

Izdelava:

CEPYUS - Center za raziskovanje postjugoslovanskih družb, Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
FES - Friedrich-Ebert-Stiftung Kroatien

Datum izdelave:

2013

Kraj izdelave:

Maribor, Slovenija, Zagreb, Hrvaška

Uporaba računalniškega programa za izdelavo podatkov:

SPSS
MS Access

Finančna podpora:

FES - Friedrich-Ebert-Stiftung

Številka projekta:

ni podatka

Izdajatelj:

ADP - Arhiv družboslovnih podatkov - Univerza v Ljubljani
Od: 2014-06

Izročil:

FFMB - Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru
Datum: 2014-02-08

Raziskava je del serije:

SHELL - Mladinske študije Shell
Gre za serijo raziskav mladih v Nemčiji, ki jih vse od leta 1953 dalje finančno podpira Shell, globalna skupina energetskih in petrokemičnih podjetij. Raziskave opravljajo neodvisne raziskovalne ustanove, njihov cilj pa je

dokumentirati percepcije, razpoloženja in pričakovanja mladih. Na osnovi nemške raziskave iz leta 2013 so bile narejene tudi primerljive raziskave v Sloveniji (Slovenska Mladina 2013: Življenje v času deziluzij, tveganja in prekarosti) Hrvaški (IDIZ-FES Croatian 2012 Youth Study) in na Kosovu (IDRA-FES Kosovo 2012 Youth Study).

Oblika citiranja:

Flere, Sergej, Rudi Klanjšek, Miran Lavrič, Andrej, Kirbiš, Marina Tavčar Kranjc, Marko Divjak, Tjaša Boroja, Barbara Zagorc in Andrej Naterer. Slovenska Mladina 2013: Življenje v času deziluzij, tveganja in prekarosti [datoteka podatkov]. Slovenija, Maribor: Filozofska fakulteta, Univerza v Mariboru [izdelava], 2013. Hrvaška, Zagreb: Friedrich-Ebert-Stiftung Kroatien [izdelava], 2013. Slovenija, Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Arhiv družboslovnih podatkov [distribucija], 2014. ADP - IDNo: MLA13.https://doi.org/10.17898/ADP_MLA13_V1

Vsebina raziskave

Ključne besede:

socialno-ekonomski položaj mladine, izobraževanje, mobilnost, partnerstvo, družbeno zaupanje, religioznost, politična participacija, virtualizacija vsakdanjega življenja, uporaba medijev, študentsko delo, zaposlenost, prosti čas, kultura, zdravje, stanovanjske razmere, mobilnost, uporaba interneta, vrednote, interesi, življenjski stili, učni uspeh, odtujenost, časovna orientacija, prijateljstvo, zadovoljstvo z demokracijo, zanimanje za politiko, politična participacija, politične preference in orientacije, mejniki odraščanja, materialni položaj gospodinjstva, odnosi s starši, vloga spolov, vloga družine, pričakovanja o šolanju, pričakovanja o poklicni prihodnosti

Ključne besede ELSST:

MLADOSTNIK , MLADOST, MLADINSKA KULTURA, DRUŽBENA STALIŠČA, DRUŽBENO ŽIVLJENJE, ZDRAVJE, ZAPOSLOVANJE MLADIH, PROSTI ČAS

Vsebinska področja CESSDA:

DRUŽBENA SLOJEVITOST IN SKUPINE - mladina

Vsebinsko področja CERIF:

Socialna psihologija
Bivalne razmere in socialno-ekonomski položaj mladine
Zaposlovanje in mobilnost
Izobraževanje
Prosti čas in življenjski stil
Uporaba medijev
Zdravje in zdravju tvegano vedenje
Družina
Strahovi in pričakovanja
Zaupanje in pripadnost
Politika in demokracija
Upravljanje in razvoj

Povzetek:

Osnovni namen raziskave Slovenska mladina 2013 je bil pridobiti celostno sliko o življenju slovenske mladine (med 16. in 27. letom starosti). Podobno kot raziskava v 2010, tudi študija Mladina 2013 predstavlja konceptualno in metodološko nadaljevanje tradicije raziskovanja mladih v Sloveniji, z nekaterimi podrobnejšimi dodelavami. Kot osnova za oblikovanje metodološkega pristopa so bile uporabljene že opravljene študije mladih v Nemčiji (Hurrelmann et al., 2002, 2006), ter pristopi in koncepti, ki se pojavljajo v dosedanem raziskovanju mladih v Sloveniji od leta 1985 naprej. Študija Mladina 2013 in številne objave, ki so na njej temeljile, ponujajo vpogled v življenje, stališča in vedenje ne le slovenske mladine, temveč tudi mladih iz dveh drugih držav Zahodnega Balkana: Hrvaške (IDIZ-FES Croatian 2012 Youth Study) in Kosova (IDRA-FES Kosovo 2012 Youth Study). Poleg tega so bili v okviru naše raziskave za

namene primerjav uporabljeni tudi nemški podatki (Shell 2010 German Youth Study). Primerjalna narava raziskave Mladina 2013 ponuja dragocene ugotovitve na področju študij mladin in si tako prizadeva delno zapolniti raziskovalno vrzel na območju postkomunističnih držav. Med glavnimi obravnavani problemskimi sklopi so bili: demografske spremembe in medgeneracijsko sodelovanje, izobraževanje in usposabljanje, zaposlovanje in podjetništvo, bivanjske in stanovanjske razmere, življenjski slogi, zdravje in dobro počutje, uporaba medijev, politična participacija in stališča, mobilnost mladih in globalizacija in drugi.

Abstract:

ni podatka

Metodologija

Časovno pokritje:

maj 2013 - julij 2013

Čas zbiranja podatkov:

29. maj 2013 - 20. julij 2013

Čas izdelave:

2013

Država:

Slovenija

Geografsko pokritje:

Slovenija

Najmanjša geografska enota:

regija

Enota za analizo:

posameznik

Populacija:

Vsi državljani Republike Slovenije, ki so bili na dan 28. 5. 2013 stari med 16 in 27 let.

Vrsta podatkov:

Anketni podatki

Izključeni:

Institucionalizirani prebivalci kot so dijaki in študentje v domovih, osebe na služenju vojaškega roka, osebe na zdravljenju v bolnišnicah in drugi, ki ne živijo na svojem stalnem naslovu.

Zbiranje podatkov je opravil:

CEPYUS - Center za raziskovanje postjugoslovanskih družb

FES - Friedrich-Ebert-Stiftung

Časovna opredelitev podatkov:

Raziskava v časovnem preseku

Tip vzorca:

Sistematično slučajno vzorčenje. Stratificirano vzorčenje, kvotni vzorec. Naključno vzorčenje iz Centralnega registra prebivalcev Slovenije, ki ustvarja najbolj reprezentativen vzorec, zaradi nekaterih tehničnih in upravnih vprašanj ni bilo mogoče. Da bi dosegli najboljši nadomestek naključnega vzorca, so uporabili stratificiran vzorec kvot. Ciljna

populacija je bila prvič razvrščena v razrede po 12 statističnih regij in 5 vrst poravnave (naselja z največ 2.000 prebivalcev, naselja z 2.000-10.000 prebivalcev, naselji z več kot 10.000 prebivalci, Maribor in Ljubljana), kar je povzročilo 35 neodvisnih plasti. Sledila je dvostopenjska metoda vzorčenja v vsakem stratumu. Najprej so bila ciljna naselja (enote primarna vzorčenja) naključno izbrana iz popolnega seznama naselij, ki ustrezajo posebni statistični regiji in tipu poravnave (stratum) nato so bila izbrana izmed osnovnih enot vzorčenja v skladu z zahtevami vnaprej določenih kvot. Da bi bili bolj specifični, so bili deli ciljne populacije v vsakem stratumu najprej izračunani. Na podlagi teh deležev, so nato ocenili koliko sodelujočih bi bilo potrebno izbrati iz vsakega nivoja, da se doseže neto velikost vzorca $n = 900$ respondentov, tako da se struktura vzorca sorazmerno prilega strukturi ciljne populacije po statističnih regijah in po vrstah poravnave. Število primarnih vzorčnih enot, izbranih v prvi fazi vzorčenja v vsakem stratumu, je odvisno od števila anketirancev, ki so potrebni za izbiro v vsakem stratumu v drugi fazi vzorčenja. Kot pravilo palca, na splošno ni bilo izbranih več kot 10 anketirancev za vsako osnovno enoto vzorčenja (Maribor in Ljubljana sta izjemi, saj sta obe mesti kategorizirani kot eno naselje in je bilo potrebno v vzorec izbrati več kot 10 anketirancev iz vsakega mesta). Na primer, v podravske regiji je bilo izbranih 12 anketirancev iz naselja z 2.000-10.000 prebivalci. Da bi dosegli večjo variabilnost so za vzorčenje izbrali dve osnovni enoti (Slovensko Bistrico in Lenart) s 6 anketiranci iz vsake primarne vzorčne enote (namesto da bi vseh 12 anketirancev izbrali iz ene primarne vzorčne enote). Skupaj so izbrali 100 primarnih vzorčnih enot. Anketarjem je bilo naročeno iskanje potencialnih anketirancev le v izbranih osnovnih vzorčnih enotah, ki so jim bile dodeljene. Pri izbirnem postopku so morali izpolniti zahteve kvot prednastavljenih glede na spol, starost in dokončano stopnjo izobrazbe. Kvote so bile »ne-prepletene«, kar pomeni, da je bila struktura anketirancev glede na spol, starost in izobrazbo omejena le na ravni celotnega vzorca (ne vsakega nivoja ali vsake primarne vzorčne enote v tem zaporedju).

Način zbiranja podatkov:

Osebno anketiranje na terenu z vprašalnikom na papirju.
Samoizpolnjevalna anketa.

Uporabljeni inštrument:

Standardizirani vprašalnik z vprašanji zaprtega tipa.

Opis zbiranja podatkov:

Zbiranje podatkov je potekalo med 29. majem in 20. julijem 2013. Podatki so bili zbrani s pomočjo osebnega (face-to-face) anketiranja na terenu, predvsem v gospodinjstvih. Pred terenskim delom, so se vsi anketarji udeležili enega od treh uvodnih seminarjev (bodisi v Mariboru, Ljubljani in Kopru), kjer so prejeli podrobna navodila o anketiranju in izbor primernih anketirancev. Poleg kvotnih zahtev je bilo anketarjem prav tako naročeno, da intervjuvajo le eno osebo iz gospodinjstva, kar je pogosta praksa pri izbiri vzorca zaradi večje podobnosti anketirancev iz istega gospodinjstva. Če so potencialni respondenti zavrnili sodelovanje v raziskavi, so morali anketarji napisati razlog za zavrnitev. Vprašalnik je bil sestavljen iz dveh delov – ustnega in pisnega vprašalnika. Pri ustnem delu vprašalnika je neposredno sodeloval anketar, kar je pomenilo, da je anketar naglas prebral vprašanja in v vprašalnik vpisoval odgovore respondentov (za nekatera vprašanja je bilo anketarjem naročeno, da uporabijo slikovne kartice, da bi bilo respondentom lažje izbirati med predvidenimi odgovori). Po končanem ustnem delu je anketar izročil pisni del vprašalnika respondentu in ga/jo prosil, da ga izpolni sam/sama. Pisni del vprašalnika je zajemal bolj osebna in intimna vprašanja, za katere se je domnevalo, da bodo anketiranci podali bolj iskrene odgovore, če bodo sami odgovarjali na vprašanja. Ko je anketar končal s terenskim delom in vrnil izpolnjene vprašalnike, je bila veljavnost njegovih/njenih vprašalnikov preverjena s kontrolnimi telefonskimi klici anketirancev, da bi preprečili morebitne prevare (ob koncu intervjuja so anketarji anketirance prosili, da podajo svoje osebne in kontaktne podatke za namen preverjanja kakovosti dela na terenu). Da bi zagotovili anonimnost in zaupnost zbranih podatkov, so bili izvedeni vsi potrebni ukrepi za preprečevanje morebitnih zlorab osebnih podatkov. Osebni podatki so bili obravnavani ločeno od odgovorov anketirancev na anketna vprašanja, tako da ni bilo mogoče povezati danih odgovorov s posameznim respondentom.

Ukrep za zmanjševanje manjkajočih podatkov:

Ko je anketar končal s terenskim delom in vrnil izpolnjene vprašalnike, je bila veljavnost njegovih/njenih vprašalnikov preverjena s kontrolnimi telefonskimi klici anketirancev, da bi preprečili morebitne prevare (ob koncu intervjuja so anketarji anketirance prosili, da podajo svoje osebne in kontaktne podatke za namen preverjanja kakovosti dela na terenu).

Uteževanje:

Čeprav je bil vzorec skrbno izdelan tako, da je izpolnjeval kriterije v zvezi z relevantnimi demografskimi spremenljivkami, je iz določenih razlogov kljub temu prišlo do manjših odstopanj od »optimalne strukture« (npr. ko anketarji niso mogli v celoti izpolniti zahteve glede vnaprej določenih kvot). Da bi dosegli večjo reprezentativnost vzorca so bili podatki pred analizo uteženi, s čemer se je prilagodilo demografsko strukturo vzorca dejanski demografski strukturi ciljne populacije. Uteževanje podatkov je temeljilo na naslednjih spremenljivkah: spol, starost, stopnja izobrazbe, vrsta naselja in statistična regija. Prvič je bila izvedena poststratifikacija, ki je temeljila na kombinaciji spola in treh starostnih skupin, nato pa je bila za prilagoditev uteži izvedena še metoda grabljenja (»raking«) za prilagoditev uteži glede na stopnjo dokončane izobrazbe, vrsto naselja in statistično regijo. Demografske značilnosti vzorca se le rahlo razlikujejo od demografskih značilnosti ciljne populacije, kar pomeni, da je bil vzorec ustrezne kakovosti. Še en dokaz, da je bil vzorec potreben le manjših prilagoditev, izhaja iz relativno majhnega območja uteži – najmanjša utež znaša 0,61, največja pa znaša 1,60.

Očiščenje podatkov:

Podatki so bili delno očiščeni pred prevzemom v Arhiv.

Stopnja sodelovanja:

Stopnja sodelovanja je znašala 77,99 %.

Uvrstitev raziskave po pomembnosti:

8: teoretsko ali praktično pomembne raziskave, zapolnjujejo raziskovalno praznino ali imajo široko uporabnost za več praktičnih problemov, imajo dolgoročno vrednost za znanost

Dostop do podatkov

Mesto:

Arhiv družboslovnih podatkov

Velikost zbirke:

1 datoteka podatkov.

Skupaj datotek:

1

Omejitve pri uporabi

Podatki in dokumentacija so na voljo pod mednarodno licenco Creative Commons Priznanje avtorstva 4.0. Arhiv izroča podatke uporabnikom samo za namen, ki ga posebej opredelijo, ob zagotovitvi spoštovanja profesionalnih etičnih kodeksov. Uporabnik se posebej zaveže, da bo skrbel za tajnost podatkov in opravljal analize brez poskusov identifikacije posameznika.

Kontakt: Arhiv družboslovnih podatkov

Pri objavah, ki bi sledile na podlagi podatkov, je potrebno polno citirati avtorja in Arhiv.

Vsak uporabnik je dolžan opozoriti na morebitne pomanjkljivosti gradiva in poslati Arhivu 2 kopiji nastalih besedil.

Uporabnik naj pred uporabo pozorno prebere spremljajočo dokumentacijo in se v primeru nejasnosti obrne na avtorje raziskave ali Arhiv.

Spremna gradiva

Gradiva o izvedbi raziskave

1. Flere, Sergej (2013). [MLA13 - MLADINA 2013 – "USTNI" VPRAŠALNIK \[Vprašalnik\]](#).
2. Flere, Sergej (2013). [MLA13 - MLADINA 2013 – PISNI VPRAŠALNIK \[Vprašalnik\]](#).

Rezultati raziskave

1. (2015). [Center for the Study of Post-Socialist Societies \(CePSS\)](#).

Povezane objave

1. Flere, Sergej et al. (2014). [SLOVENIAN YOUTH 2013: Living in times of disillusionment, risk and precarity: First CEPYUS – Friedrich-Ebert-Stiftung Youth Survey](#).
2. Flere, Sergej et al. (2013). [Slovenian YOUTH 2013: Living in times of disillusionment, risk and precarity: First CEPYUS – Friedrich-Ebert-Stiftung Youth Survey, Executive summary](#).
3. Tavčar Krajnc, Marina in Kirbiš, Andrej (2014). [Zdravje mladih v Sloveniji: analiza empiričnih podatkov iz raziskav Mladina 2010 in Youth 2013 = Health of slovenian youth: a comparative analysis of 2010 and 2013 national youth studies](#).
4. Kirbiš, Andrej in Tavčar Kranjc, Marina (2013). [SOCIOECONOMIC INEQUALITIES IN SELF-RATED HEALTH, MENTAL HEALTH AND DEPRESSION: SLOVENIAN 2013 NATIONAL](#).
5. Kirbiš, Andrej in Tement, Sara (2013). [DIFFERENCES IN PERCEIVED STRESS AMONG SLOVENIAN YOUTH: AN ANALYSIS OF SOCIODEMOGRAPHIC AND SOCIOECONOMIC PREDICTORS IN THE 2010 AND 2013 NATIONAL YOUTH STUDIES](#).
6. Ilišin, Vlasta et al. (2013). [YOUTH IN A TIME OF CRISIS: First IDIZ-Friedrich-Ebert-Stiftung Youth Survey](#).
7. Čela, Alba et al. (2013). [Albanian youth 2011, "Between Present Hopes and Future Insecurities!"](#).
8. Pasha, Auron et al. (2012). [KOSOVO YOUTH STUDY: FORWARD LOOKING GROUNDED IN TRADITION, SURVEY 2012](#).
9. (2014). [MLADINA 2013, Življenje v času deziluzij, tveganja in prekarnosti, STRNJENO POROČILO](#).

Opis podatkov

Osnovne informacije o datoteki podatkov

ID datoteke: F1

Naslov podatkovne datoteke: MLA13 - Slovenska Mladina 2013 [datoteka podatkov]

Format: *.txt - TEKST

število spremenljivk: 339

število enot: 907

Verzija: marec 2014

Spremenljivke

ID: **Idankete** Oznaka: **ID ankete**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 907

Aritmetična sredina: 454

Standardni odklon: 261.973

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 907

ID: **VE** Oznaka: **Vzorčna enota**

Dobesedno vprašanje: Številka vzorčne enote:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1		5
2		6
3		10
4		10
5		10
6		10
7		6
8		12
9		10
10		11
11		7
12		6
13		6

14	13
15	7
16	10
17	10
18	10
19	10
20	10

Prikazanih je 20 od 100 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 100

ID: **Regija** Oznaka: **Regija**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Pomurska	57
2	Podravska	137
3	Koroška	35
4	Savinjska	122
5	Zasavska	21
6	Spodnjeposavska	33
7	Jugovzhodna	71
8	Osrednjeslovenska	226
9	Gorenjska	94
10	Notranjsko-kraška	22
11	Goriška	49
12	Obalno-kraška	40

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

ID: **Vel_nas** Oznaka: **Velikost naselja**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	do 2.000 prebivalcev	517
2	od 2.001 do 10.000 prebivalcev	138

3	10.001 in več prebivalcev	112
4	Maribor	33
5	Ljubljana	107

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **URAstart** Oznaka: **Ura začetka anketiranja**

Dobesedno vprašanje: Ura pričetka anketiranja:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0010		1
0100		1
0700		1
0718		1
0730		4
0800		2
0810		3
0815		2
0825		1
0830		2
0845		1
0900		11
0904		1
0905		3
0906		1
0910		1
0915		1
0917		1
0920		2
0923		1

Prikazanih je 20 od 261 kategorij. Za vse podatke si pogledjte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 878

Neveljavni odgovori: 0

ID: **URA_STOP** Oznaka: **Ura konca anketiranja**

Dobesedno vprašanje: Ura konca anketiranja:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
004		1
013		1
080		4
081		1
082		1
084		1
090		5
091		4
094		4
095		7
100		9
101		6
102		2
103		8
104		11
105		10
110		20
111		6
112		7
113		11

Prikazanih je 20 od 87 kategorij. Za vse podatke si pogledjte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 878

Neveljavni odgovori: 0

ID: **DAT** Oznaka: **Datum anketiranja**

Dobesedno vprašanje: Datum:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0106		7
0107		15
0206		14
0207		11
0306		20
0307		16
0406		37

0407	17
0506	32
0507	17
0606	28
0607	5
0706	30
0707	21
0806	44
0807	16
0906	35
0907	18
1006	26
1007	31

Prikazanih je 20 od 49 kategorij. Za vse podatke si pogledjte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 882

Neveljavni odgovori: 0

ID: **A0_1** Oznaka: **Število oseb od 16 do 27 let**

Dobesedno vprašanje: Koliko oseb starih od 16 do 27 let stalno živi v tvojem gospodinjstvu?

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 6

Aritmetična sredina: 1.601

Standardni odklon: 0.685

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **A0_2** Oznaka: **Število oseb Skupaj**

Dobesedno vprašanje: Koliko oseb, vključno s teboj, živi v tvojem gospodinjstvu?

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 10

Aritmetična sredina: 3.356

Standardni odklon: 1.288

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **A0_3_1** Oznaka: **Šifra 1 – Spol**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Moški	590
2	Ženski	317

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **A0_3_2** Oznaka: **Šifra 2 – Spol**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Moški	243
2	Ženski	581
Sysmiss		83

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 824

Neveljavni odgovori: 83

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **A0_3_3** Oznaka: **Šifra 3 – Spol**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Moški	327
2	Ženski	338
Sysmiss		242

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 665

Neveljavni odgovori: 242

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: A0_3_4 Oznaka: Šifra 4 – Spol

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Moški	191
2	Ženski	231
Sysmiss		485

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 422

Neveljavni odgovori: 485

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: A0_3_5 Oznaka: Šifra 5 – Spol

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Moški	60
2	Ženski	53
Sysmiss		794

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 113

Neveljavni odgovori: 794

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: A0_3_6 Oznaka: Šifra 6 – Spol

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Moški	12
2	Ženski	6
Sysmiss		889

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 18

Neveljavni odgovori: 889

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: A0_3_7 Oznaka: Šifra 7 – Spol

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Moški	1

2	Ženski	3
Sysmiss		903

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 4

Neveljavni odgovori: 903

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **A0_3_8** Oznaka: **Šifra 8 – Spol**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Moški	2
2	Ženski	1
Sysmiss		904

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 904

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **A0_3_9** Oznaka: **Šifra 9 – Spol**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Moški	1
2	Ženski	0
Sysmiss		906

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 906

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **A0_3_10** Oznaka: **Šifra 10 – Spol**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Moški	1
2	Ženski	0
Sysmiss		906

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 906

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **A0_4_1** Oznaka: **Šifra 1 – Starost**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 13

Maksimum: 91

Aritmetična sredina: 44.2

Standardni odklon: 16.825

Vrednosti spremenljivk: od 13 do 91

ID: **A0_4_2** Oznaka: **Šifra 2 – Starost**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 822

Neveljavni odgovori: 85

Minimum: 16

Maksimum: 84

Aritmetična sredina: 40.828

Standardni odklon: 13.392

Vrednosti spremenljivk: od 16 do 84

ID: **A0_4_3** Oznaka: **Šifra 3 – Starost**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 662

Neveljavni odgovori: 245

Minimum: 16

Maksimum: 84

Aritmetična sredina: 29.002

Standardni odklon: 12.074

Vrednosti spremenljivk: od 16 do 84

ID: **A0_4_4** Oznaka: **Šifra 4 – Starost**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 419

Neveljavni odgovori: 488

Minimum: 16

Maksimum: 85

Aritmetična sredina: 26.246

Standardni odklon: 12.781

Vrednosti spremenljivk: od 16 do 85

ID: **A0_4_5** Oznaka: **Šifra 5 – Starost**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 114

Neveljavni odgovori: 793

Minimum: 16

Maksimum: 85

Aritmetična sredina: 25.237

Standardni odklon: 14.957

Vrednosti spremenljivk: od 16 do 85

ID: **A0_4_6** Oznaka: **Šifra 6 – Starost**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 19

Neveljavni odgovori: 888

Minimum: 16

Maksimum: 42

Aritmetična sredina: 22.211

Standardni odklon: 5.884

Vrednosti spremenljivk: od 16 do 42

ID: **A0_4_7** Oznaka: **Šifra 7 – Starost**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 4

Neveljavni odgovori: 903

Minimum: 25

Maksimum: 41

Aritmetična sredina: 30.75

Standardni odklon: 7.588

Vrednosti spremenljivk: od 25 do 41

ID: **A0_4_8** Oznaka: **Šifra 8 – Starost**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 904

Minimum: 20

Maksimum: 70

Aritmetična sredina: 38

Standardni odklon: 27.785

Vrednosti spremenljivk: od 20 do 70

ID: **A0_4_9** Oznaka: **Šifra 9 – Starost**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 906

Minimum: 23

Maksimum: 23

Aritmetična sredina: 23

Vrednosti spremenljivk: od 23 do 23

ID: **A0_4_10** Oznaka: **Šifra 10 – Starost**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1

Neveljavni odgovori: 906

Minimum: 21

Maksimum: 21

Aritmetična sredina: 21

Vrednosti spremenljivk: od 21 do 21

ID: A0_5 Oznaka: Šifra

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	1	198
2	2	155
3	3	320
4	4	168
5	5	53
6	6	10
7	7	1
8	8	2
9	9	0
10	10	0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: A0_6 Oznaka: Datum rojstva

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
01021988		1
01021992		1
01031994		1
01031996		1
01041988		1
01041990		4
01041993		1
01051990		1
01051994		1
01051995		1
01061988		1
01071989		1
01071995		1
01071996		1
01081993		1
01101993		1
01121993		1
01121995		1
01121996		1

02011996

3

Prikazanih je 20 od 811 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

ID: **A0_7** Oznaka: **Starost**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 16

Maksimum: 27

Aritmetična sredina: 21.987

Standardni odklon: 3.207

Vrednosti spremenljivk: od 16 do 27

ID: **A0_7rec** Oznaka: **Rekodirana starost**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	16-19 let	236
2	20-23 let	317
3	24-27 let	354

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **A0_8** Oznaka: **Spol**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Moški	439
2	Ženski	468

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **A0_sp_st** Oznaka: **Kombinacija spola in starosti**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Moški 16-19 let	107
2	Ženske 16-19 let	129
3	Moški 20-23 let	155
4	Ženske 20-23 let	162
5	Moški 24-27 let	177
6	Ženske 24-27 let	177

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **A1_1** Oznaka: **Poslušanje glasbe** A1. Kako pogosto izvajaš vsako izmed naslednjih dejavnosti?

Dobesedno vprašanje: A1.1. Poslušanje glasbe

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	4
2	Včasih	146
3	Pogosto	753
9	Brez odgovora	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 903

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **A1_2** Oznaka: **Druženje s prijatelji** A1. Kako pogosto izvajaš vsako izmed naslednjih dejavnosti?

Dobesedno vprašanje: A1.2. Druženje s prijatelji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	1
2	Včasih	168
3	Pogosto	733

9	Brez odgovora	5
---	---------------	---

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 902

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **A1_3** Oznaka: **Branje knjig / časopisov** A1. Kako pogosto izvajaš vsako izmed naslednjih dejavnosti?

Dobesedno vprašanje: A1.3. Branje knjig / časopisov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	151
2	Včasih	560
3	Pogosto	193
9	Brez odgovora	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **A1_4** Oznaka: **Ukvarjanje s športom** A1. Kako pogosto izvajaš vsako izmed naslednjih dejavnosti?

Dobesedno vprašanje: A1.4. Ukvarjanje s športom

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	74
2	Včasih	437
3	Pogosto	388
9	Brez odgovora	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **A1_5** Oznaka: **Gledanje televizije** A1. Kako pogosto izvajaš vsako izmed naslednjih dejavnosti?

Dobesedno vprašanje: A1.5. Gledanje televizije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	24

2	Včasih	499
3	Pogosto	382
9	Brez odgovora	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 905

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **A1_6** Oznaka: **Gledanje filmov** A1. Kako pogosto izvajaš vsako izmed naslednjih dejavnosti?

Dobesedno vprašanje: A1.6. Gledanje filmov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	21
2	Včasih	414
3	Pogosto	464
9	Brez odgovora	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **A2** Oznaka: **Koliko ur na dan v povprečju gledaš televizijo?**

Dobesedno vprašanje: A2. Koliko ur na dan v povprečju gledaš televizijo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0		24
0.5		28
1		358
2		267
3		137
4		57
5		23
6		8
7		1
8		2
10		2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: **A3_1** Oznaka: **Oddaje slovenske narodne glasbe** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.1. Oddaje slovenske narodne glasbe

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	673
2	Manj kot enkrat na teden	155
3	Enkrat na teden	48
4	2 do 3 krat na teden	21
5	Vsak dan	8
9	Brez odgovora	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 905

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_2** Oznaka: **Oddaje s slovensko pop glasbo** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.2. Oddaje s slovensko pop glasbo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	581
2	Manj kot enkrat na teden	228
3	Enkrat na teden	72
4	2 do 3 krat na teden	19
5	Vsak dan	3
9	Brez odgovora	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 903

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_3** Oznaka: **Oddaje s tujo glasbo** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.3. Oddaje s tujo glasbo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	Nikoli	256
2	Manj kot enkrat na teden	299
3	Enkrat na teden	214
4	2 do 3 krat na teden	96
5	Vsak dan	39
9	Brez odgovora	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_4** Oznaka: **Slovenski filmi** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.4. Slovenski filmi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	369
2	Manj kot enkrat na teden	417
3	Enkrat na teden	98
4	2 do 3 krat na teden	18
5	Vsak dan	1
9	Brez odgovora	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 903

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_5** Oznaka: **Tuji filmi z družbenimi temami** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.5. Tuji filmi z družbenimi temami

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	163
2	Manj kot enkrat na teden	341
3	Enkrat na teden	271
4	2 do 3 krat na teden	110
5	Vsak dan	12
9	Brez odgovora	10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 897

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_6** Oznaka: **Tuji akcijski filmi** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.6. Tuji akcijski filmi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	112
2	Manj kot enkrat na teden	247
3	Enkrat na teden	299
4	2 do 3 krat na teden	214
5	Vsak dan	32
9	Brez odgovora	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_7** Oznaka: **Tuje kriminalke** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.7. Tuje kriminalke

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	129
2	Manj kot enkrat na teden	292
3	Enkrat na teden	277
4	2 do 3 krat na teden	181
5	Vsak dan	21
9	Brez odgovora	7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 900

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_8** Oznaka: **Dokumentarci z zgodovinskimi / znanstvenimi temami** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.8. Dokumentarci z zgodovinskimi / znanstvenimi temami

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	222
2	Manj kot enkrat na teden	318
3	Enkrat na teden	207
4	2 do 3 krat na teden	117
5	Vsak dan	37
9	Brez odgovora	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_9** Oznaka: **Nanizanke/serije** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.9. Nanizanke/serije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	142
2	Manj kot enkrat na teden	187
3	Enkrat na teden	213
4	2 do 3 krat na teden	244
5	Vsak dan	116
9	Brez odgovora	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 902

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_10** Oznaka: **Novice/poročila** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.10. Novice/poročila

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	139
2	Manj kot enkrat na teden	266
3	Enkrat na teden	179
4	2 do 3 krat na teden	206
5	Vsak dan	111
9	Brez odgovora	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_11** Oznaka: **Politične razprave** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.11. Politične razprave

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	557
2	Manj kot enkrat na teden	221
3	Enkrat na teden	73
4	2 do 3 krat na teden	38
5	Vsak dan	14
9	Brez odgovora	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 903

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_12** Oznaka: **Športne oddaje / prenosi/ razprave o športu** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.12. Športne oddaje / prenosi/ razprave o športu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	275
2	Manj kot enkrat na teden	231
3	Enkrat na teden	181
4	2 do 3 krat na teden	144
5	Vsak dan	71
9	Brez odgovora	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 902

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_13** Oznaka: **Verske oddaje** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.13. Verske oddaje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	770
2	Manj kot enkrat na teden	85
3	Enkrat na teden	25
4	2 do 3 krat na teden	14
5	Vsak dan	8
9	Brez odgovora	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 902

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_14** Oznaka: **Komedije** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.14. Komedije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	79
2	Manj kot enkrat na teden	181
3	Enkrat na teden	284
4	2 do 3 krat na teden	294
5	Vsak dan	67
9	Brez odgovora	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 905

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_15** Oznaka: **Srečelovi/Kvizi** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.15. Srečelovi/Kvizi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	554
2	Manj kot enkrat na teden	221
3	Enkrat na teden	90
4	2 do 3 krat na teden	27
5	Vsak dan	10
9	Brez odgovora	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 902

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A3_16** Oznaka: **Resničnostni šovi** A3. Kako pogosto spremljaš naslednje televizijske vsebine?

Dobesedno vprašanje: A3.16. Resničnostni šovi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	328
2	Manj kot enkrat na teden	282
3	Enkrat na teden	179
4	2 do 3 krat na teden	88
5	Vsak dan	26
9	Brez odgovora	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 903

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A4** Oznaka: **Ali imaš dostop do interneta?**

Dobesedno vprašanje: A4. Ali imaš dostop do interneta?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	906
2	Ne	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **A5** Oznaka: **Koliko ur na dan v povprečju uporabljaš internet (vključno z uporabo na pametnem telefonu/tablici)?**

Dobesedno vprašanje: A5. Koliko ur na dan v povprečju uporabljaš internet (vključno z uporabo na pametnem telefonu/tablici)?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0.5		4

1	104
2	188
3	209
4	124
5	115
6	51
7	18
8	36
9	3
10	26
11	1
12	13
14	1
15	4
16	1
18	5
20	2
24	1
Sysmiss	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 906

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 0.5 do 24

ID: **A6_1** Oznaka: **Za potrebe poklica, ki ga opravljam** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.1. Za potrebe poklica, ki ga opravljam

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	255
Sysmiss		652

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 255

Neveljavni odgovori: 652

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_2** Oznaka: **Branje novic** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.2. Branje novic

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	696
Sysmiss		211

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 696

Neveljavni odgovori: 211

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_3** Oznaka: **Iskanje informacij (v zvezi s šolo / delom / iz radovednosti, itd)** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.3. Iskanje informacij (v zvezi s šolo / delom / iz radovednosti, itd)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	758
Sysmiss		149

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 758

Neveljavni odgovori: 149

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_4** Oznaka: **Komuniciranje s prijatelji/znanci/sorodniki** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.4. Komuniciranje s prijatelji/znanci/sorodniki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	778
Sysmiss		129

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 778

Neveljavni odgovori: 129

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_5** Oznaka: **Pošiljanje elektronske pošte (e-mail)** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.5. Pošiljanje elektronske pošte (e-mail)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	770
Sysmiss		137

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 770

Neveljavni odgovori: 137

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_6** Oznaka: **Gledanje videoposnetkov / poslušanje glasbe** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.6. Gledanje videoposnetkov / poslušanje glasbe

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	740
Sysmiss		167

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 740

Neveljavni odgovori: 167

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_7** Oznaka: **Prenos podatkov" (download) filmov/knjig/glasbe** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.7. "Prenos podatkov" (download) filmov/knjig/glasbe

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	659
Sysmiss		248

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 659

Neveljavni odgovori: 248

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_8** Oznaka: **Igranje iger** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.8. Igranje iger

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	338
Sysmiss		569

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 338

Neveljavni odgovori: 569

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_9** Oznaka: **Spletno nakupovanje / plačevanje računov** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.9. Spletno nakupovanje / plačevanje računov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	367
Sysmiss		540

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 367

Neveljavni odgovori: 540

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_10** Oznaka: **Dostop do družabnih omrežij kot so Facebook / MySpace / Hi5 / Gplus** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.10. Dostop do družabnih omrežij kot so Facebook / MySpace / Hi5 / G+

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	772
Sysmiss		135

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 772

Neveljavni odgovori: 135

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_11** Oznaka: **Spletna banka** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.11. Spletna banka

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	210
Sysmiss		697

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 210

Neveljavni odgovori: 697

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_12** Oznaka: **Cyber seks** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.12. Cyber seks

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	20
Sysmiss		887

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 20

Neveljavni odgovori: 887

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_13** Oznaka: **Drugo**: A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.13. Drugo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	5
Sysmiss		902

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 902

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **A6_13_t** Oznaka: **Drugo tekst** A6. Za kaj uporabljaš internet?

Dobesedno vprašanje: A6.13. Drugo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Avtonet		1
Gledanje serij		1
Navigacija		1
gledanje tv-ja		1
opravljanje z mojo stranjo Pomagajmo živalim, večina časa		1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 0

ID: **A7_1** Oznaka: **Gledanje filmov (kino / nakup DVD-jev, itd)** A7. Kakšen je tvoj povprečni mesečni izdatek za vsako izmed naslednjih aktivnosti?

Dobesedno vprašanje: A7.1. Gledanje filmov (kino / nakup DVD-jev, itd)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0		431
1		1
2		1
3		5
4		5
5		120
6		6
7		2
8		5
9		1
10		160
12		4
15		16
18		1
20		47
25		1
30		7
39		1
40		2
50		1

Prikazanih je 20 od 24 kategorij. Za vse podatke si pogledjte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 825

Neveljavni odgovori: 82

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 600

ID: **A7_2** Oznaka: **Obisk kavarn / klubov / restavracij** A7. Kakšen je tvoj povprečni mesečni izdatek za vsako izmed naslednjih aktivnosti?

Dobesedno vprašanje: A7.2. Obisk kavarn / klubov / restavracij

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0		34
2		2
3		1
5		22
6		1
10		95

12	1
15	37
19	1
20	172
23	1
25	9
30	138
35	5
36	1
40	50
45	2
50	128
60	24
70	21

Prikazanih je 20 od 33 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 860

Neveljavni odgovori: 47

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 400

ID: **A7_3** Oznaka: **Oblačila / obutev / dodatki** A7. Kakšen je tvoj povprečni mesečni izdatek za vsako izmed naslednjih aktivnosti?

Dobesedno vprašanje: A7.3. Oblačila / obutev / dodatki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0		47
5		10
10		59
11		1
15		8
20		155
25		6
30		111
35		3
40		51
50		191
60		25
70		18
80		9

99	7
100	108
120	2
130	2
140	1
150	23

Prikazanih je 20 od 23 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 853

Neveljavni odgovori: 54

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 500

ID: **A7_4** Oznaka: **Klicne kartice / telefonski računi A7**. Kakšen je tvoj povprečni mesečni izdatek za vsako izmed naslednjih aktivnosti?

Dobesedno vprašanje: A7.4. Klicne kartice / telefonski računi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0		53
1		1
3		1
5		9
10		33
11		2
12		14
14		4
15		38
16		1
17		13
18		3
19		15
20		302
21		5
22		1
23		5
24		5
25		76
26		3

Prikazanih je 20 od 45 kategorij. Za vse podatke si poglejte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 880

Neveljavni odgovori: 27

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 200

ID: **A7_5** Oznaka: **Nakup knjig** A7. Kakšen je tvoj povprečni mesečni izdatek za vsako izmed naslednjih aktivnosti?

Dobesedno vprašanje: A7.5. Nakup knjig

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
0		612
2		4
3		3
4		1
5		27
7		1
10		72
12		1
14		1
15		7
20		29
25		2
30		14
40		4
50		6
99		7
100		1
150		1
999	Ne vem	114

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 793

Neveljavni odgovori: 114

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 150

ID: **A7_6** Oznaka: **Drugo** A7. Kakšen je tvoj povprečni mesečni izdatek za vsako izmed naslednjih aktivnosti?

Dobesedno vprašanje: A7.6. Drugo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
13		1
20		5

25		2
30		3
50		2
60		1
75		1
90		1
180		1
200		5
350		1
700		1
999	Ne vem	0
Sysmiss		883

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 24

Neveljavni odgovori: 883

Vrednosti spremenljivk: od 13 do 999

ID: **A7_6_t** Oznaka: **Drugo tekst A7**. Kakšen je tvoj povprečni mesečni izdatek za vsako izmed naslednjih aktivnosti?

Dobesedno vprašanje: A7.6. Drugo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Bencin		3
Cigarete		1
Hrana		1
Karta za vlak		1
Motor		1
Zumba		1
avto - nafta		1
avto-bencin		1
bencin		2
hrana		1
kozmetika		2
kozmetični salon		1
položnice, avto-be		1
prevoz - vlak		2
prevoz-vlak		1
ribolov		1
Športna prehrana		1

Športne aktivnosti	1
Športne dejavnosti	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 24

Neveljavni odgovori: 0

ID: **A8_1** Oznaka: **Biti zvest (do partnerja, prijateljev, delodajalcev)** A8. Kaj od naslednjega je po tvojem mnenju "modno" (je »in«) in kaj ni "modno" (je »out«)?

Dobesedno vprašanje: A8.1. Biti zvest (do partnerja, prijateljev, delodajalcev)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je »out«	49
2	Ni niti »in«, niti »out«	170
3	Je »in«	666
4	Ne vem	0
9		22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 885

Neveljavni odgovori: 22

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A8_2** Oznaka: **Prevzemati odgovornost** A8. Kaj od naslednjega je po tvojem mnenju "modno" (je »in«) in kaj ni "modno" (je »out«)?

Dobesedno vprašanje: A8.2. Prevzemati odgovornost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je »out«	52
2	Ni niti »in«, niti »out«	174
3	Je »in«	664
4	Ne vem	0
9		17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 890

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A8_3** Oznaka: **Biti neodvisen** A8. Kaj od naslednjega je po tvojem mnenju "modno" (je »in«) in kaj ni "modno" (je »out«)?

Dobesedno vprašanje: A8.3. Biti neodvisen

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je »out«	40
2	Ni niti »in«, niti »out«	120
3	Je »in«	730
4	Ne vem	0
9		17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 890

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A8_4** Oznaka: **Končati šolo** A8. Kaj od naslednjega je po tvojem mnenju "modno" (je »in«) in kaj ni "modno" (je »out«)?

Dobesedno vprašanje: A8.4. Končati šolo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je »out«	34
2	Ni niti »in«, niti »out«	142
3	Je »in«	723
4	Ne vem	0
9		8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A8_5** Oznaka: **Imeti kariero** A8. Kaj od naslednjega je po tvojem mnenju "modno" (je »in«) in kaj ni "modno" (je »out«)?

Dobesedno vprašanje: A8.5. Imeti kariero

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je »out«	22
2	Ni niti »in«, niti »out«	138
3	Je »in«	731
4	Ne vem	0

9

16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 891

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A8_6** Oznaka: **Biti dejaven v politiki** A8. Kaj od naslednjega je po tvojem mnenju "modno" (je »in«) in kaj ni "modno" (je »out«)?

Dobesedno vprašanje: A8.6. Biti dejaven v politiki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je »out«	472
2	Ni niti »in«, niti »out«	315
3	Je »in«	88
4	Ne vem	0
9		32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 875

Neveljavni odgovori: 32

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A8_7** Oznaka: **Sodelovati v civilnih pobudah/protestih** A8. Kaj od naslednjega je po tvojem mnenju "modno" (je »in«) in kaj ni "modno" (je »out«)?

Dobesedno vprašanje: A8.7. Sodelovati v civilnih pobudah/protestih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je »out«	248
2	Ni niti »in«, niti »out«	362
3	Je »in«	252
4	Ne vem	0
9		45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 862

Neveljavni odgovori: 45

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A8_8** Oznaka: **Biti poročen** A8. Kaj od naslednjega je po tvojem mnenju "modno" (je »in«) in kaj ni "modno" (je »out«)?

Dobesedno vprašanje: A8.8. Biti poročen

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je »out«	205
2	Ni niti »in«, niti »out«	439
3	Je »in«	233
4	Ne vem	0
9		30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 877

Neveljavni odgovori: 30

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A8_9** Oznaka: **Biti lep, urejen** A8. Kaj od naslednjega je po tvojem mnenju "modno" (je »in«) in kaj ni "modno" (je »out«)?

Dobesedno vprašanje: A8.9. Biti lep, urejen

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je »out«	21
2	Ni niti »in«, niti »out«	180
3	Je »in«	698
4	Ne vem	0
9		8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A8_10** Oznaka: **Nositi oblačila znanih, prestižnih modnih znamk** A8. Kaj od naslednjega je po tvojem mnenju "modno" (je »in«) in kaj ni "modno" (je »out«)?

Dobesedno vprašanje: A8.10. Nositi oblačila znanih, prestižnih modnih znamk

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je »out«	164
2	Ni niti »in«, niti »out«	386
3	Je »in«	340
4	Ne vem	0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 890

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A8_11** Oznaka: **Se zdravo prehranjevati** A8. Kaj od naslednjega je po tvojem mnenju "modno" (je »in«) in kaj ni "modno" (je »out«)?

Dobesedno vprašanje: A8.11. Se zdravo prehranjevati

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je »out«	54
2	Ni niti »in«, niti »out«	237
3	Je »in«	608
4	Ne vem	0
9		8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A8_12** Oznaka: **Uživati marihuano (»travo«)** A8. Kaj od naslednjega je po tvojem mnenju "modno" (je »in«) in kaj ni "modno" (je »out«)?

Dobesedno vprašanje: A8.12. Uživati marihuano (»travo«)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je »out«	432
2	Ni niti »in«, niti »out«	276
3	Je »in«	166
4	Ne vem	0
9		33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 874

Neveljavni odgovori: 33

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A9** Oznaka: **Ali kadiš (cigarete)?**

Dobesedno vprašanje: A9. Ali kadiš (cigarete)?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da, redno (vsak dan)	224
2	Občasno	141
3	Ne (sem nekadilec)	534
9	Brez odgovora	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **A10** Oznaka: **Ali piješ alkohol?**

Dobesedno vprašanje: A10. Ali piješ alkohol?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da, redno (vsak dan)	13
2	Da, večkrat na teden	100
3	Le ob vikendih	325
4	Redko	329
5	Ne, skoraj nikoli	137
9	Brez odgovora	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A11** Oznaka: **Alkohol je po tvojem mnenju:**

Dobesedno vprašanje: A11. Alkohol je po tvojem mnenju:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sprejemljiv	582
2	Potreben z vidika pripadnosti družbi	117
3	Nesprejemljiv	96
9		112

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 795

Neveljavni odgovori: 112

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **A12_1** Oznaka: **Ali si kdaj poškodoval-a ali uničil-a imetje?** A12. Prosimo, da kar se da iskreno odgovoriš na naslednja vprašanja.

Dobesedno vprašanje: A12.1 Ali si kdaj poškodoval-a ali uničil-a imetje?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	385
2	enkrat	267
3	2-5 krat	181
4	več kot petkrat	74

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A12_2** Oznaka: **Ali si kdaj šel/šla v šolo/sluzhbo vinjen-a ali omamljen-a?** A12. Prosimo, da kar se da iskreno odgovoriš na naslednja vprašanja.

Dobesedno vprašanje: A12.2 Ali si kdaj šel/šla v šolo/sluzhbo vinjen-a ali omamljen-a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	494
2	enkrat	196
3	2-5 krat	144
4	več kot petkrat	73

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A12_3** Oznaka: **Ali si kdaj poskusil-a »mehke« droge? (marihuana, hašiš)** A12. Prosimo, da kar se da iskreno odgovoriš na naslednja vprašanja.

Dobesedno vprašanje: A12.3 Ali si kdaj poskusil-a »mehke« droge? (marihuana, hašiš)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	450
2	enkrat	164

3	2-5 krat	138
4	več kot petkrat	155

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A12_4** Oznaka: **Ali si kdaj poskusil-a »trde« droge (kokain, heroin, »speed«, LSD, ecstasy, itd.)?** A12.

Prosimo, da kar se da iskreno odgovoriš na naslednja vprašanja.

Dobesedno vprašanje: A12.4 Ali si kdaj poskusil-a »trde« droge (kokain, heroin, »speed«, LSD, ecstasy, itd.)?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	776
2	enkrat	71
3	2-5 krat	28
4	več kot petkrat	32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A12_5** Oznaka: **Ali si v šoli kdaj prepisoval-a pri nalogah?** A12. Prosimo, da kar se da iskreno odgovoriš na naslednja vprašanja.

Dobesedno vprašanje: A12.5 Ali si v šoli kdaj prepisoval-a pri nalogah?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	72
2	enkrat	72
3	2-5 krat	229
4	več kot petkrat	534

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A12_6** Oznaka: **Ali si kdaj kaj ukradel/la?** A12. Prosimo, da kar se da iskreno odgovoriš na naslednja vprašanja.

Dobesedno vprašanje: A12.6 Ali si kdaj kaj ukradel/la?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	568
2	enkrat	236
3	2-5 krat	73
4	več kot petkrat	30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A12_7** Oznaka: **Ali si kdaj kupil-a/prodal-a nekaj, kar je bilo ukradenega?** A12. Prosim, da kar se da iskreno odgovoriš na naslednja vprašanja.

Dobesedno vprašanje: A12.7 Ali si kdaj kupil-a/prodal-a nekaj, kar je bilo ukradenega?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	782
2	enkrat	71
3	2-5 krat	35
4	več kot petkrat	19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A12_8** Oznaka: **Ali si se kdaj poskusil-a zavestno izogniti plačilu?** A12. Prosim, da kar se da iskreno odgovoriš na naslednja vprašanja.

Dobesedno vprašanje: A12.8 Ali si se kdaj poskusil-a zavestno izogniti plačilu?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	679
2	enkrat	141
3	2-5 krat	60
4	več kot petkrat	27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A12_9** Oznaka: **Ali si kdaj koga udaril-a in na ta način komu grozil-a?** A12. Prosimo, da kar se da iskreno odgovoriš na naslednja vprašanja.

Dobesedno vprašanje: A12.9 Ali si kdaj koga udaril-a in na ta način komu grozil-a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	646
2	enkrat	149
3	2-5 krat	81
4	več kot petkrat	31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A12_10** Oznaka: **Ali si kdaj udaril-a in na ta način grozil-a kateremu od staršev?** A12. Prosimo, da kar se da iskreno odgovoriš na naslednja vprašanja.

Dobesedno vprašanje: A12.10 Ali si kdaj udaril-a in na ta način grozil-a kateremu od staršev?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	nikoli	882
2	enkrat	18
3	2-5 krat	4
4	več kot petkrat	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A13** Oznaka: **Koliko si zadovoljen/a s svojim videzom?**

Dobesedno vprašanje: A13. Koliko si zadovoljen/a s svojim videzom?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nezadovoljen/a	26
2	Nezadovoljen/a	75
3	Zadovoljen/a	693
4	Zelo zadovoljen/a	113

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A14** Oznaka: **Katera od naslednjih trditev najbolje opisuje tvojo spolno izkušnjo?**

Dobesedno vprašanje: A14. Katera od naslednjih trditev najbolje opisuje tvojo spolno izkušnjo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Še nisem imel/a spolnega odnosa	95
2	Imel/a sem odnos z enim partnerjem/ko	248
3	Imel/a sem odnos z več partnerji/kami	564

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **A15** Oznaka: **Ali uporabljaš kontracepcijo?**

Dobesedno vprašanje: A15. Ali uporabljaš kontracepcijo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da, praviloma	519
2	Da, včasih	164
3	Ne, nikoli	123
4	Nisem poučen/a o kontracepciji / premalo vem o tem	6
Sysmiss		95

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 812

Neveljavni odgovori: 95

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A16** Oznaka: **Kaj meniš o spolni vzdržnosti?**

Dobesedno vprašanje: A16. Kaj meniš o spolni vzdržnosti?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je vrednota / krepost za oba spola	360

2	Je vrednota / krepost za dekleta	39
3	Je psihološka obremenitev / obremenitev za mlade	96
4	Je preživet / zastarel koncept	394
5	Drugo:	18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A16_text** Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: A16. Kaj meniš o spolni vzdržnosti?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
	Kakor komu paše	1
	Ne vem	1
	Odločitev posameznika	5
	Odločitev posameznika-svoboda volje	1
	Odvisno kaj želiš doseči	1
	Odvisno od posameznika- lahko vrednota	1
	Odvisno od situacije/vzroka za vzdržnost	1
	Za tiste, ki jim to pomeni je vrednota	1
	je izbira vsakega posameznika	1
	je osebna izbira, ki nima ne dobrih ne	1
	ne vem	3
	neumnost	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 18

Neveljavni odgovori: 0

ID: **A17** Oznaka: **Kako bi na splošno ocenil/a svoje zdravje? Bi rekel/a, da je...**

Dobesedno vprašanje: A17. Kako bi na splošno ocenil/a svoje zdravje? Bi rekel/a, da je...

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Slabo	4
2	Zadovoljivo	101
3	Dobro	327
4	Zelo dobro	326

5	Odlično	149
---	---------	-----

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A18** Oznaka: **Pomisli na zadnjih sedem dni. Koliko dni si bil/a intenzivno telesno dejaven/a, skupaj vsaj 20 min na dan?**

Dobesedno vprašanje: A18. Pomisli na zadnjih sedem dni. Koliko dni si bil/a intenzivno telesno dejaven/a, skupaj vsaj 20 min na dan?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	0 dni	106
2	1 dan	108
3	2 dni	168
4	3 dni	155
5	4 dni	116
6	5 dni	107
7	6 dni	40
8	7 dni	107

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

ID: **A19** Oznaka: **Ali te pri vsakdanjih opravilih kakorkoli ovira kakšna kronična bolezen, invalidnost ali psihična težava? Če da, koliko te ovira?**

Dobesedno vprašanje: A19. Ali te pri vsakdanjih opravilih kakorkoli ovira kakšna kronična bolezen, invalidnost ali psihična težava? Če da, koliko te ovira?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da, precej	6
2	Da, do neke mere	81
3	Ne	800
9	Ne vem	20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 887

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **A20** Oznaka: **Koliko enot sadja običajno poješ dnevno (za eno enoto se šteje eno jabolko, ena banana, en grozd, za pest velika skodelica sadja ipd.).**

Dobesedno vprašanje: A20. Koliko enot sadja običajno poješ dnevno (za eno enoto se šteje eno jabolko, ena banana, en grozd, za pest velika skodelica sadja ipd.).

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ne jem sadja	28
2	Manj kot eno enoto dnevno	154
3	Eno enoto dnevno	261
4	Dve enoti dnevno	221
5	Tri enote dnevno	147
6	Štiri enote dnevno	56
7	Pet enot dnevno	25
8	Šest enot ali več dnevno	15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

ID: **A21** Oznaka: **Koliko enot zelenjave običajno poješ dnevno (za eno enoto se šteje en paradižnik, ena paprika ali za pest velika skodelica kuhane/surove zelenjave, solate ipd.).**

Dobesedno vprašanje: A21. Koliko enot zelenjave običajno poješ dnevno (za eno enoto se šteje en paradižnik, ena paprika ali za pest velika skodelica kuhane/surove zelenjave, solate ipd.).

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ne jem zelenjave	32
2	Manj kot eno enoto dnevno	92
3	Eno enoto dnevno	288
4	Dve enoti dnevno	222
5	Tri enote dnevno	162
6	Štiri enote dnevno	65
7	Pet enot dnevno	25
8	Šest enot ali več dnevno	21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

ID: **A22** Oznaka: **Mislím, da se prehranjujem...**

Dobesedno vprašanje: A22. Mislím, da se prehranjujem...

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nezdravo	15
2	Bolj nezdravo kot zdravo	120
3	Niti zdravo niti nezdravo	362
4	Bolj zdravo kot nezdravo	316
5	Zdravo	94

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A23** Oznaka: **Kako pogosto čutiš stres? Stres je situacija, ko se počutiš napeto, nemirno, nervozno, zaskrbljeno in se ne moreš osredotočiti.**

Dobesedno vprašanje: A23. Kako pogosto čutiš stres?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli oz. nekajkrat v letu	262
2	Vsak mesec	276
3	Vsak teden	193
4	Nekaj dni v tednu	120
5	Večino dni v tednu	56

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **A24** Oznaka: **Koliko naslednja trditev drži zate: »V preteklem tednu sem se počutil žalostnega in potrtega«.**

Dobesedno vprašanje: A24. Koliko naslednja trditev drži zate: »V preteklem tednu sem se počutil žalostnega in potrtega«.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne drži	411
2	Deloma drži	405

3	Precej drži	66
4	Zelo drži	25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **A25_1** Oznaka: **V življenju si zaslužim več uspeha kot ostali, ki pa jim je bilo lažje** A25. Prosimo, oceni še, koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: A25.1 V življenju si zaslužim več uspeha kot ostali, ki pa jim je bilo lažje.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Močno se ne strinjam	225
2		201
3		279
4		139
5		38
6	Močno se strinjam	25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **A25_2** Oznaka: **Pripravljen sem priznati, da bi mi moralo v življenju pripadati več kot kot drugim** A25. Prosimo, oceni še, koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: A25.2 Pripravljen sem priznati, da bi mi moralo v življenju pripadati več kot kot drugim.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Močno se ne strinjam	298
2		263
3		228
4		90
5		18
6	Močno se strinjam	10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **A25_3** Oznaka: **Ne bi mi bilo treba tako trdo delati kot drugim, da bi dobil kar si zaslužim** A25. Prosim, oceni še, koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami.

Dobesedno vprašanje: A25.3 Ne bi mi bilo treba tako trdo delati kot drugim, da bi dobil kar si zaslužim.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Močno se ne strinjam	317
2		235
3		213
4		101
5		19
6	Močno se strinjam	22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **B1_1** Oznaka: **Člani tvoje družine** B1. Prosim, predstavljaš si lestvico od 1 do 10, pri čemer vrednost 1 označuje ljudi, ki jim najmanj zaupaš, 10 pa ljudi, ki jim zaupaš najbolj. Kako bi se na tej lestvici uvrstili naslednji ljudje?

Dobesedno vprašanje: B1.1. Člani tvoje družine

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Najmanj zaupam	3
2		1
3		4
4		6
5		18
6		7
7		35
8		84
9		128
10	Najbolj zaupam	619
99	Ne vem	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 905

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **B1_2** Oznaka: **Tvoji sorodniki** B1. Prosim, predstavljaš si lestvico od 1 do 10, pri čemer vrednost 1 označuje ljudi, ki jim najmanj zaupaš, 10 pa ljudi, ki jim zaupaš najbolj. Kako bi se na tej lestvici uvrstili naslednji ljudje?

Dobesedno vprašanje: B1.2. Tvoji sorodniki

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Najmanj zaupam	11
2		15
3		28
4		33
5		77
6		61
7		120
8		175
9		182
10	Najbolj zaupam	204
99	Ne vem	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 906

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **B1_3** Oznaka: **Tvoji prijatelji** B1. Prosim, predstavljaš si lestvico od 1 do 10, pri čemer vrednost 1 označuje ljudi, ki jim najmanj zaupaš, 10 pa ljudi, ki jim zaupaš najbolj. Kako bi se na tej lestvici uvrstili naslednji ljudje?

Dobesedno vprašanje: B1.3. Tvoji prijatelji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Najmanj zaupam	2
2		1
3		11
4		8
5		32
6		33
7		81
8		181
9		261
10	Najbolj zaupam	294
99	Ne vem	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **B1_4** Oznaka: **Tvoji sosedge** B1. Prosim, predstavljaš si lestvico od 1 do 10, pri čemer vrednost 1 označuje ljudi, ki jim najmanj zaupaš, 10 pa ljudi, ki jim zaupaš najbolj. Kako bi se na tej lestvici uvrstili naslednji ljudje?

Dobesedno vprašanje: B1.4. Tvoji sosedge

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Najmanj zaupam	129
2		73
3		89
4		97
5		154
6		99
7		95
8		74
9		57
10	Najbolj zaupam	30
99	Ne vem	10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 897

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **B1_5** Oznaka: **Tvoji sodelavci** B1. Prosim, predstavljaš si lestvico od 1 do 10, pri čemer vrednost 1 označuje ljudi, ki jim najmanj zaupaš, 10 pa ljudi, ki jim zaupaš najbolj. Kako bi se na tej lestvici uvrstili naslednji ljudje?

Dobesedno vprašanje: B1.5. Tvoji sodelavci

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Najmanj zaupam	51
2		36
3		70
4		83
5		148
6		106
7		134
8		105
9		55

10	Najbolj zaupam	36
99	Ne vem	83

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 824

Neveljavni odgovori: 83

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **B1_6** Oznaka: **Ljudje druge veroizpovedi** B1. Prosim, predstavljalj si lestvico od 1 do 10, pri čemer vrednost 1 označuje ljudi, ki jim najmanj zaupaš, 10 pa ljudi, ki jim zaupaš najbolj. Kako bi se na tej lestvici uvrstili naslednji ljudje?

Dobesedno vprašanje: B1.6. Ljudje druge veroizpovedi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Najmanj zaupam	109
2		45
3		65
4		77
5		167
6		105
7		66
8		71
9		42
10	Najbolj zaupam	35
99	Ne vem	125

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 782

Neveljavni odgovori: 125

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **B1_7** Oznaka: **Ljudje z drugačnimi političnimi prepričanji** B1. Prosim, predstavljalj si lestvico od 1 do 10, pri čemer vrednost 1 označuje ljudi, ki jim najmanj zaupaš, 10 pa ljudi, ki jim zaupaš najbolj. Kako bi se na tej lestvici uvrstili naslednji ljudje?

Dobesedno vprašanje: B1.7. Ljudje z drugačnimi političnimi prepričanji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Najmanj zaupam	133
2		55
3		65
4		91

5		164
6		96
7		74
8		58
9		29
10	Najbolj zaupam	20
99	Ne vem	122

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 785

Neveljavni odgovori: 122

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **B1_8** Oznaka: **Verski voditelji (duhovniki)** B1. Prosim, predstavljaš si lestvico od 1 do 10, pri čemer vrednost 1 označuje ljudi, ki jim najmanj zaupaš, 10 pa ljudi, ki jim zaupaš najbolj. Kako bi se na tej lestvici uvrstili naslednji ljudje?

Dobesedno vprašanje: B1.8. Verski voditelji (duhovniki)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Najmanj zaupam	300
2		95
3		64
4		58
5		97
6		58
7		62
8		44
9		23
10	Najbolj zaupam	28
99	Ne vem	78

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 829

Neveljavni odgovori: 78

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **B2_1** Oznaka: **Romska družina** B2. Kako bi se počutil/a, če bi se ena od spodaj navedenih družin preselila v tvojo okolico?

Dobesedno vprašanje: B2.1. Romska družina

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo slabo	225
2	Slabo	248
3	Niti slabo-niti dobro	356
4	Dobro	56
5	Zelo dobro	9
9	Brez odgovora	13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 894

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B2_2** Oznaka: **Homoseksualna/lezbična družina** B2. Kako bi se počutil/a, če bi se ena od spodaj navedenih družin preselila v tvojo okolico?

Dobesedno vprašanje: B2.2. Homoseksualna/lezbična družina

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo slabo	92
2	Slabo	127
3	Niti slabo-niti dobro	417
4	Dobro	178
5	Zelo dobro	81
9	Brez odgovora	12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 895

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B2_3** Oznaka: **Skupina študentov** B2. Kako bi se počutil/a, če bi se ena od spodaj navedenih družin preselila v tvojo okolico?

Dobesedno vprašanje: B2.3. Skupina študentov

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo slabo	12
2	Slabo	54
3	Niti slabo-niti dobro	336
4	Dobro	350
5	Zelo dobro	152

9	Brez odgovora	3
---	---------------	---

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B2_4** Oznaka: **Upokojeni par** B2. Kako bi se počutil/a, če bi se ena od spodaj navedenih družin preselila v tvojo okolico?

Dobesedno vprašanje: B2.4. Upokojeni par

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo slabo	21
2	Slabo	52
3	Niti slabo-niti dobro	380
4	Dobro	337
5	Zelo dobro	111
9	Brez odgovora	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B2_5** Oznaka: **Družina iz drugega dela Slovenije** B2. Kako bi se počutil/a, če bi se ena od spodaj navedenih družin preselila v tvojo okolico?

Dobesedno vprašanje: B2.5. Družina iz drugega dela Slovenije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo slabo	4
2	Slabo	19
3	Niti slabo-niti dobro	356
4	Dobro	390
5	Zelo dobro	131
9	Brez odgovora	7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 900

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B2_7** Oznaka: **Družina iz zahodne Evrope (Francija ipd.)** B2. Kako bi se počutil/a, če bi se ena od spodaj navedenih družin preselila v tvojo okolico?

Dobesedno vprašanje: B2.7. Družina iz zahodne Evrope (Francija ipd.)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo slabo	10
2	Slabo	31
3	Niti slabo-niti dobro	330
4	Dobro	383
5	Zelo dobro	147
9	Brez odgovora	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B2_8** Oznaka: **Družina iz ZDA** B2. Kako bi se počutil/a, če bi se ena od spodaj navedenih družin preselila v tvojo okolico?

Dobesedno vprašanje: B2.8. Družina iz ZDA

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo slabo	13
2	Slabo	47
3	Niti slabo-niti dobro	328
4	Dobro	363
5	Zelo dobro	150
9	Brez odgovora	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B2_9** Oznaka: **Družina iz neke balkanske države (Albanija, Bosna, itd)** B2. Kako bi se počutil/a, če bi se ena od spodaj navedenih družin preselila v tvojo okolico?

Dobesedno vprašanje: B2.9. Družina iz neke balkanske države (Albanija, Bosna, itd)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo slabo	57

2	Slabo	143
3	Niti slabo-niti dobro	396
4	Dobro	229
5	Zelo dobro	74
9	Brez odgovora	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B3_1** Oznaka: **Spol (moški / ženski)** B3. Ali si se kdaj počutil/a diskriminiran/a zaradi dejavnikov, ki jih bom sedaj prebral/a? Kako pogosto?

Dobesedno vprašanje: B3.1. Spol (moški / ženski)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	613
2	Redko	172
3	Občasno	92
4	Pogosto	16
5	Zelo pogosto	2
9	Ne vem	12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 895

Neveljavni odgovori: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B3_2** Oznaka: **Ekonomski status (revni / bogati)** B3. Ali si se kdaj počutil/a diskriminiran/a zaradi dejavnikov, ki jih bom sedaj prebral/a? Kako pogosto?

Dobesedno vprašanje: B3.2. Ekonomski status (revni / bogati)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	548
2	Redko	198
3	Občasno	125
4	Pogosto	26
5	Zelo pogosto	3
9	Ne vem	7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 900

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B3_3** Oznaka: **Verska pripadnost (katoličan, musliman, itd)** B3. Ali si se kdaj počutil/a diskriminiran/a zaradi dejavnikov, ki jih bom sedaj prebral/a? Kako pogosto?

Dobesedno vprašanje: B3.3. Verska pripadnost (katoličan, musliman, itd)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	708
2	Redko	119
3	Občasno	50
4	Pogosto	16
5	Zelo pogosto	6
9	Ne vem	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B3_4** Oznaka: **Narodnost, etničnost (Srb, Rom, itd.)** B3. Ali si se kdaj počutil/a diskriminiran/a zaradi dejavnikov, ki jih bom sedaj prebral/a? Kako pogosto?

Dobesedno vprašanje: B3.4. Narodnost, etničnost (Srb, Rom, itd.)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	696
2	Redko	118
3	Občasno	65
4	Pogosto	13
5	Zelo pogosto	5
9	Ne vem	10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 897

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B3_5** Oznaka: **Izobrazba (osnovna šola, srednja šola, itd)** B3. Ali si se kdaj počutil/a diskriminiran/a zaradi dejavnikov, ki jih bom sedaj prebral/a? Kako pogosto?

Dobesedno vprašanje: B3.5. Izobrazba (osnovna šola, srednja šola, itd)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	636
2	Redko	162
3	Občasno	76
4	Pogosto	17
5	Zelo pogosto	7
9	Ne vem	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 898

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B3_6** Oznaka: **Politična orientacija /strankarska pripadnost (levičar, desničar, socialist, SDS, SD itd.)** B3. Ali si se kdaj počutil/a diskriminiran/a zaradi dejavnikov, ki jih bom sedaj prebral/a? Kako pogosto?

Dobesedno vprašanje: B3.6. Politična orientacija /strankarska pripadnost (levičar, desničar, socialist, SDS, SD itd.)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	736
2	Redko	99
3	Občasno	41
4	Pogosto	10
5	Zelo pogosto	1
9	Ne vem	20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 887

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B3_7** Oznaka: **Regionalni izvor (Primorska, Štajerska, Koroška, itd.)** B3. Ali si se kdaj počutil/a diskriminiran/a zaradi dejavnikov, ki jih bom sedaj prebral/a? Kako pogosto?

Dobesedno vprašanje: B3.7. Regionalni izvor (Primorska, Štajerska, Koroška, itd.)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	648
2	Redko	153
3	Občasno	70
4	Pogosto	27

5	Zelo pogosto	3
9	Ne vem	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B3_8** Oznaka: **Tip naselja (podeželje / mesto)** B3. Ali si se kdaj počutil/a diskriminiran/a zaradi dejavnikov, ki jih bom sedaj prebral/a? Kako pogosto?

Dobesedno vprašanje: B3.8. Tip naselja (podeželje / mesto)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	622
2	Redko	178
3	Občasno	77
4	Pogosto	19
5	Zelo pogosto	5
9	Ne vem	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B4_1** Oznaka: **Vrednota 1** B4. Katere tri vrednote iz ponujenega niza najbolj ceniš? Najprej navedi najpomembnejšo vrednoto, nato pa še drugo in tretjo po pomembnosti.

Dobesedno vprašanje: B4.1 Prvi stolpec:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Osebno dostojanstvo (identiteta / izobraževanje)	309
2	Družbeni ugled (socialni status, socialni pomen)	42
3	Altruizem (pomagati drugim)	65
4	Materialni uspeh/bogastvo	20
5	Strpnost, toleranca (spoštovanje različnih mnenj)	72
6	Bojevitost (prizadevanje za dosego cilja)	68
7	Korektnost / poštenost	283

8	Inovativnost duha	34
9	Ne vem / brez odgoora	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 893

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

ID: **B4_2** Oznaka: **Vrednota 2** B4. Katere tri vrednote iz ponujenega niza najbolj ceniš? Najprej navedi najpomembnejšo vrednoto, nato pa še drugo in tretjo po pomembnosti.

Dobesedno vprašanje: B4.2 Drugi stolpec:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Osebno dostojanstvo (identiteta / izobraževanje)	158
2	Družbeni ugled (socialni status, socialni pomen)	82
3	Altruizem (pomagati drugim)	114
4	Materialni uspeh/bogastvo	58
5	Strpnost, toleranca (spoštovanje različnih mnenj)	168
6	Bojevitost (prizadevanje za dosego cilja)	95
7	Korektnost / poštenost	161
8	Inovativnost duha	56
9	Ne vem / brez odgoora	15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 892

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

ID: **B4_3** Oznaka: **Vrednota 3** B4. Katere tri vrednote iz ponujenega niza najbolj ceniš? Najprej navedi najpomembnejšo vrednoto, nato pa še drugo in tretjo po pomembnosti.

Dobesedno vprašanje: B4.3 Tretji stolpec:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Osebno dostojanstvo (identiteta / izobraževanje)	121
2	Družbeni ugled (socialni status, socialni pomen)	85

3	Altruizem (pomagati drugim)	109
4	Materialni uspeh/bogastvo	92
5	Strpnost, toleranca (spoštovanje različnih mnenj)	143
6	Bojevitost (prizadevanje za dosego cilja)	120
7	Korektnost / poštenost	145
8	Inovativnost duha	71
9	Ne vem / brez odgoora	21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 886

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

ID: **B5** Oznaka: **Ali si v zadnjih 12 mesecih bil/a kaj prostovoljno aktiven/a? (bil/a volonter/ka)?**

Dobesedno vprašanje: B5. Ali si v zadnjih 12 mesecih bil/a kaj prostovoljno aktiven/a? (bil/a volonter/ka)?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	345
2	Ne	539
9	Ne vem / Brez odgovora	23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 884

Neveljavni odgovori: 23

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **B6_A** Oznaka: **Javna dela** B6. Pri katerih od navedenih aktivnostih si bil/a v zadnjih 12 mesecih prostovoljno aktiven/a?

Dobesedno vprašanje: A. Javna dela

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	38
Sysmiss		869

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 38

Neveljavni odgovori: 869

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **B6_B** Oznaka: **Pomoč osebam s posebnimi potrebami** B6. Pri katerih od navedenih aktivnosti si bil/a v zadnjih 12 mesecih prostovoljno aktiven/a?

Dobesedno vprašanje: B. Pomoč osebam s posebnimi potrebami

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	57
Sysmiss		850

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 57

Neveljavni odgovori: 850

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **B6_C** Oznaka: **Pomoč pri športnih dogodkih** B6. Pri katerih od navedenih aktivnosti si bil/a v zadnjih 12 mesecih prostovoljno aktiven/a?

Dobesedno vprašanje: C. Pomoč pri športnih dogodkih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	127
Sysmiss		780

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 127

Neveljavni odgovori: 780

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **B6_D** Oznaka: **Pomoč pri kulturnih dogodkih** B6. Pri katerih od navedenih aktivnosti si bil/a v zadnjih 12 mesecih prostovoljno aktiven/a?

Dobesedno vprašanje: D. Pomoč pri kulturnih dogodkih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	102
Sysmiss		805

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 102

Neveljavni odgovori: 805

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **B6_E** Oznaka: **Pomoč kolegom pri učenju** B6. Pri katerih od navedenih aktivnostih si bil/a v zadnjih 12 mesecih prostovoljno aktiven/a?

Dobesedno vprašanje: E. Pomoč kolegom pri učenju

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	131
Sysmiss		776

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 131

Neveljavni odgovori: 776

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **B6_F** Oznaka: **Pomoč podjetju** B6. Pri katerih od navedenih aktivnostih si bil/a v zadnjih 12 mesecih prostovoljno aktiven/a?

Dobesedno vprašanje: F. Pomoč podjetju

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	46
Sysmiss		861

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 46

Neveljavni odgovori: 861

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **B6_G** Oznaka: **Pomoč nevladni organizaciji** B6. Pri katerih od navedenih aktivnostih si bil/a v zadnjih 12 mesecih prostovoljno aktiven/a?

Dobesedno vprašanje: G. Pomoč nevladni organizaciji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	77
Sysmiss		830

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 77

Neveljavni odgovori: 830

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **B6_K** Oznaka: **Pomoč pri verski dejavnosti** B6. Pri katerih od navedenih aktivnostih si bil/a v zadnjih 12 mesecih prostovoljno aktiven/a?

Dobesedno vprašanje: K. Pomoč pri verski dejavnosti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	27
Sysmiss		880

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 27

Neveljavni odgovori: 880

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **B6_L** Oznaka: **Drugo** B6. Pri katerih od navedenih aktivnostih si bil/a v zadnjih 12 mesecih prostovoljno aktiven/a?

Dobesedno vprašanje: L. Drugo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	37
Sysmiss		870

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 37

Neveljavni odgovori: 870

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **B6_L_t** Oznaka: **Drugo tekst** B6. Pri katerih od navedenih aktivnostih si bil/a v zadnjih 12 mesecih prostovoljno aktiven/a?

Dobesedno vprašanje: L. Drugo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
DUI		1
Dom starejših občanov		1
Gasilci		4
Ob naravnih katastrofah		1
Pomoč brezdomcem		1
Pomoč kolegom pri raznih delih		1
Pomoč starejšim osebam		1
Pomoč v družini		1
Pomoč živalim		1
Praksa		1

Rdeči križ	1
Simbioza	1
Taborniki	1
Zbiranje prostovoljnih prispevkov	1
animacija otrok	1
gasilci	2
gasilska veselica	1
humanitarna odprava-Kenija	1
krvodajalska	1
krvodajalstvo	1

Prikazanih je 20 od 32 kategorij. Za vse podatke si pogledjte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 36

Neveljavni odgovori: 0

ID: **B7** Oznaka: **Kaj je (bil) glavni razlog za tvoje prostovoljstvo?**

Dobesedno vprašanje: B7. Kaj je (bil) glavni razlog za tvoje prostovoljstvo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Želja po aktivnosti / po družbenem angažmaju	92
2	Želja pomagati drugim	189
3	Družinska tradicija	6
4	Versko prepričanje	8
5	Želja po spoznavanju novih ljudi, prijateljev	22
6	Želja, da bi strokovno znanje uporabil/a v praksi	18
7	Želja, da bi spoznal/a delodajalce iz zasebnega sektorja, ki	0
8	Želja, da bi spoznal/a delodajalce iz javnega sektorja, ki b	1
9	Želja, da bi spoznal/a mednarodne delodajalce, ki bi me lahk	0
10	Drugo:	5
99	Ne vem / Brez odgovora	4
Sysmiss		562

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 341

Neveljavni odgovori: 566

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **B7_text** Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: B7. Kaj je (bil) glavni razlog za tvoje prostovoljstvo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Zaradi sebe		1
praksa na fakulteti		1
preveč prostega časa		1
zabava in družba		1
šola		1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 0

ID: **B8** Oznaka: **Kateri veroizpovedi pripadaš?**

Dobesedno vprašanje: B8. Kateri veroizpovedi pripadaš?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Katoliški veroizpovedi	619
2	Evangeličanski veroizpovedi	7
3	Islamski veroizpovedi	26
4	Pravoslavni veroizpovedi	23
5	Neki drugi veroizpovedi	9
6	Brez verske pripadnosti	223

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **B9** Oznaka: **Kako pomemben je bog v tvojem življenju?**

Dobesedno vprašanje: B9. Kako pomemben je bog v tvojem življenju?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ni pomemben	303
2		111
3		106

4		41
5		92
6		46
7		61
8		45
9		27
10	Zelo je pomemben	54
99	Brez odgovora	21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 886

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **B10** Oznaka: **Kako pogosto običajno obiskuješ verske obrede v cerkvi ali drugi verski instituciji?**

Dobesedno vprašanje: B10. Kako pogosto običajno obiskuješ verske obrede v cerkvi ali drugi verski instituciji?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	268
2	Le ob redkih priložnostih	429
3	Občasno	125
4	Vsaj enkrat mesečno	39
5	Vsaj enkrat tedensko	42
6	Vsak ali skoraj vsak dan	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **B11** Oznaka: **Kako pogosto moliš ali meditiraš izven okvira verskih obredov?**

Dobesedno vprašanje: B11. Kako pogosto moliš ali meditiraš izven okvira verskih obredov?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	524
2	Le ob redkih priložnostih	193
3	Občasno	105
4	Vsaj enkrat mesečno	13
5	Vsaj enkrat tedensko	24
6	Vsak ali skoraj vsak dan	48

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **B12_1** Oznaka: **Ko se soočam z večjimi težavami v življenju, na svoje življenje večkrat gledam kot na del večje duhovne sile** B12. Prosimo, oceni, koliko zate velja naslednje:

Dobesedno vprašanje: B12.1. Ko se soočam z večjimi težavami v življenju, na svoje življenje večkrat gledam kot na del večje duhovne sile.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	318
2	Ne velja	271
3	Srednje velja	254
4	Velja	55
5	Zelo velja	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **B12_2** Oznaka: **Ko se soočam z večjimi težavami v življenju, večkrat naslavljam Boga za moč, oporo in usmeritev** B12. Prosimo, oceni, koliko zate velja naslednje:

Dobesedno vprašanje: B12.2. Ko se soočam z večjimi težavami v življenju, večkrat naslavljam Boga za moč, oporo in usmeritev.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	425
2	Ne velja	206
3	Srednje velja	175
4	Velja	64
5	Zelo velja	37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C1** Oznaka: **S kom trenutno živiš?**

Dobesedno vprašanje: C1. S kom trenutno živiš?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Živim sam/a	33
2	Živim s starši	732
3	Živim s partnerjem/ko	111
4	Živim s prijatelji / sorodniki	24
5	Drugo:	7
9	Ne vem / brez odgovora	0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

ID: **C1_text** Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: C1. S kom trenutno živiš?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
med tednom v študentu, med vikendi doma		7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 7

Neveljavni odgovori: 0

ID: **C2** Oznaka: **Katera od naslednjih trditev najbolj opisuje tvoje želje glede bivalnih razmer?**

Dobesedno vprašanje: C2. Katera od naslednjih trditev najbolj opisuje tvoje želje glede bivalnih razmer?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Živel/a bi s starši, saj je to najenostavnejša rešitev	149
2	Če bi to dopuščale finančne zmožnosti, bi živel/a sam/a	515
3	Rad/a bi živel/a sam/a, vendar se moji starši s tem ne bi st	29
4	Drugo:	12
9	Ne vem / brez odgovora	27
Sysmiss		175

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 705

Neveljavni odgovori: 202

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **C2_text** Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: C2. Katera od naslednjih trditev najbolje opisuje tvoje želje glede bivalnih razmer?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
	Blizu staršev za pomoč, ki bi jo nudil	1
	Ne morem živeti brez očeta	1
	Oče je invalid, zato mora skrbeti zanj.	1
	S partnerjem	1
	S partnerko	2
	Trenutno mi je v redu doma, kasneje bi živela sama	1
	ko bom starejša bom sama	1
	rada bi živela s partnerjem	1
	s fantom	1
	s kolegi	1
	s punco	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 12

Neveljavni odgovori: 0

ID: **C3** Oznaka: **Katera od naslednjih trditev najbolje opisuje tvoj odnos s starši?**

Dobesedno vprašanje: C3. Katera od naslednjih trditev najbolje opisuje tvoj odnos s starši?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo dobro se razumemo	305
2	Razumemo se, čeprav imamo včasih različna mnenja	533
3	Praviloma se ne razumemo, pogosto se prerekamo	46
4	Naš odnos je poln konfliktov	14
5	Moji starši niso več živi	2
9	Ne vem / brez odgovora	7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 900

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C4** Oznaka: **Katera od naslednjih trditev najbolje opisuje tvoj odnos s tvojimi brati / sestrami?**

Dobesedno vprašanje: C4. Katera od naslednjih trditev najbolje opisuje tvoj odnos s tvojimi brati / sestrami?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo dobro se razumemo	325
2	Razumemo se, čeprav imamo včasih različna mnenja	384
3	Praviloma se ne razumemo, pogosto se prerekamo	43
4	Naš odnos je poln konfliktov	18
5	Nimam brata/sestre	127
9	Ne vem / brez odgovora	10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 897

Neveljavni odgovori: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C5** Oznaka: **Kdo od tvojih družinskih članov najbolj vpliva na tvoje pomembne odločitve?**

Dobesedno vprašanje: C5. Kdo od tvojih družinskih članov najbolj vpliva na tvoje pomembne odločitve?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Oče	224
2	Mati	428
3	Brat	27
4	Sestra	51
5	Dedek	5
6	Babica	12
7	Drugo:	82
9	Ne vem / Brez odgovora	78

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 829

Neveljavni odgovori: 78

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: **C5_text** Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: C5. Kdo od tvojih družinskih članov najbolj vpliva na tvoje pomembne odločitve?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Bratranec		1
Mož		1
Nihče		17
Oba		1
Oba starša enakovredna		1
Oče in mati		1
Partner		1
Prijatelji		1
Sam		3
Sam nase		1
Sam odloča		2
Sam se odločam		1
Sam-sam sebi najbolj zaupa		1
Sam/partnerka		1
Sama		2
Stric		1
Teta		1
Vsak malo		1
Vsak malo - oče in mati		1
Vsi		2

Prikazanih je 20 od 38 kategorij. Za vse podatke si pogledjte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 82

Neveljavni odgovori: 0

ID: C6 Oznaka: **Kako sprejemaš pomembne odločitve?**

Dobesedno vprašanje: C6. Kako sprejemaš pomembne odločitve?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	O vsem odločajo moji starši	5
2	Moji starši in jaz skupno sprejemamo odločitve	316
3	Sem svoboden, da samostojno, neodvisno odločam	572
9	Ne vem / brez odgovora	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 893

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **C7** Oznaka: **Kako si predstavljaš svojo prihodnost?**

Dobesedno vprašanje: C7. Kako si predstavljaš svojo prihodnost?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zakonska zveza / Poročen	556
2	Zunajzakonska zveza	216
3	Brez partnerja/ke	16
9	Ne vem / brez odgovora	119

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 788

Neveljavni odgovori: 119

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **C8** Oznaka: **Kaj je po tvojem mnenju glavna prednost zakonske zveze v primerjavi z zunajzakonsko zvezo?**

Dobesedno vprašanje: C8. Kaj je po tvojem mnenju glavna prednost zakonske zveze v primerjavi z zunajzakonsko zvezo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zakonska zveza vodi do več odgovornosti med partnerji	238
2	Zakonska zveza vodi do več odgovornosti partnerjev do njihov	104
3	Zakonska zveza prinaša večjo finančno varnost	43
4	V naši družbi je zakonska zveza bolj spoštovana kot zunajzak	88
5	Drugo:	21
9	Ne vem / brez odgovora	62
Sysmiss		351

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 494

Neveljavni odgovori: 413

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C8_text** Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: C8. Kaj je po tvojem mnenju glavna prednost zakonske zveze v primerjavi z zunajzakonsko zvezo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
	Boljši položaj glede zakonodaje	1
	Brez prednosti	1
	Moja osebna želja	1
	Ni prednosti	1
	Ni razlike	1
	Poročna darila	1
	ker bi rada bila poročena (poroka ji je všeč)	1
	menim da zakon. Zveza ne predstavlja nobene prednosti v primerjavi z izvenzakonsko skup.	1
	močnejša vez med partnerjema	1
	ni razlike	1
	nima prednosti, je le ena p	1
	nima vpliva	1
	občutek večje varnosti	1
	romantično se je poročiti	1
	s tem sem odraščala	1
	samo potrditev ljubezni	2
	zakrament	1
	zaobljuba dveh ljudi	1
	zaradi prevzema partnerjeve	1
	Še bolj globlji pomen zveze	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 21

Neveljavni odgovori: 0

ID: **C9** Oznaka: **Kaj je po tvojem mnenju glavna prednost zunajzakonske zveze v primerjavi z zakonsko?**

Dobesedno vprašanje: C9. Kaj je po tvojem mnenju glavna prednost zunajzakonske zveze v primerjavi z zakonsko?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Partnerja sta bolj neodvisna	70
2	Partnerja imata več možnosti, da se osredotočita na lastno k	12
3	Verjetnost za konflikte med partnerjema je manjša	18
4	Partnerja lažje rešujeta medsebojne nesporazume	20

5	Partnerja lahko enostavneje pretrgata zvezo	53
6	Drugo:	5
9	Ne vem / brez odgovora	38
Sysmiss		691

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 178

Neveljavni odgovori: 729

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

ID: **C9_text** Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: C9. Kaj je po tvojem mnenju glavna prednost zunajzakonske zveze v primerjavi z zakonsko?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Ni razlik		1
finančna prednost		1
ni razlik		1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 3

Neveljavni odgovori: 0

ID: **C10** Oznaka: **Katera je po tvojem mnenju najprimernejša starost, da ženska stopi v zakonsko zvezo?**

Dobesedno vprašanje: C10. Katera je po tvojem mnenju najprimernejša starost, da ženska stopi v zakonsko zvezo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
99	Ne vem	16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 891

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 16

Maksimum: 50

Aritmetična sredina: 27.608

Standardni odklon: 3.313

Vrednosti spremenljivk: od 16 do 50

ID: **C11** Oznaka: **Katera je po tvojem mnenju najprimernejša starost, da moški stopi v zakonsko zvezo?**

Dobesedno vprašanje: C11. Katera je po tvojem mnenju najprimernejša starost, da moški stopi v zakonsko zvezo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
99	Ne vem	17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 890

Neveljavni odgovori: 17

Minimum: 1

Maksimum: 80

Aritmetična sredina: 29.238

Standardni odklon: 4.002

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 80

ID: C12 Oznaka: **Ali misliš, da boš imela/a otroke?**

Dobesedno vprašanje: C12. Ali misliš, da boš imela/a otroke?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	822
2	Ne	61
3	Že imam otroke	24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: C12_1 Oznaka: **Število otrok**

Dobesedno vprašanje: C12. Ali misliš, da boš imela/a otroke?

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 24

Neveljavni odgovori: 883

Minimum: 1

Maksimum: 2

Aritmetična sredina: 1.125

Standardni odklon: 0.338

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **C13_1** Oznaka: **Verska pripadnost** C13. Kako pomembne se ti zdijo naslednje lastnosti pri izbiri zakonca/partnerja?

Dobesedno vprašanje: C13.1. Verska pripadnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Popolnoma nepomembno	346
2	Nepomembno	230
3	Nekoliko pomembno	205
4	Pomembno	89
5	Zelo pomembno	34
9	Brez odgovora	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C13_2** Oznaka: **Ekonomski položaj** C13. Kako pomembne se ti zdijo naslednje lastnosti pri izbiri zakonca/partnerja?

Dobesedno vprašanje: C13.2. Ekonomski položaj

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Popolnoma nepomembno	154
2	Nepomembno	267
3	Nekoliko pomembno	345
4	Pomembno	119
5	Zelo pomembno	19
9	Brez odgovora	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C13_3** Oznaka: **Soglasje družine** C13. Kako pomembne se ti zdijo naslednje lastnosti pri izbiri zakonca/partnerja?

Dobesedno vprašanje: C13.3. Soglasje družine

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Popolnoma nepomembno	205

2	Nepomembno	215
3	Nekoliko pomembno	295
4	Pomembno	149
5	Zelo pomembno	40
9	Brez odgovora	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C13_4** Oznaka: **Nedolžnost** C13. Kako pomembne se ti zdijo naslednje lastnosti pri izbiri zakonca/partnerja?

Dobesedno vprašanje: C13.4. Nedolžnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Popolnoma nepomembno	538
2	Nepomembno	241
3	Nekoliko pomembno	71
4	Pomembno	31
5	Zelo pomembno	19
9	Brez odgovora	7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 900

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C13_5** Oznaka: **Osebnost** C13. Kako pomembne se ti zdijo naslednje lastnosti pri izbiri zakonca/partnerja?

Dobesedno vprašanje: C13.5. Osebnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Popolnoma nepomembno	5
2	Nepomembno	13
3	Nekoliko pomembno	60
4	Pomembno	253
5	Zelo pomembno	573
9	Brez odgovora	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C13_6** Oznaka: **Videz** C13. Kako pomembne se ti zdijo naslednje lastnosti pri izbiri zakonca/partnerja?

Dobesedno vprašanje: C13.6. Videz

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Popolnoma nepomembno	12
2	Nepomembno	49
3	Nekoliko pomembno	276
4	Pomembno	452
5	Zelo pomembno	114
9	Brez odgovora	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 903

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C13_7** Oznaka: **Stopnja izobrazbe** C13. Kako pomembne se ti zdijo naslednje lastnosti pri izbiri zakonca/partnerja?

Dobesedno vprašanje: C13.7. Stopnja izobrazbe

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Popolnoma nepomembno	63
2	Nepomembno	209
3	Nekoliko pomembno	371
4	Pomembno	231
5	Zelo pomembno	32
9	Brez odgovora	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 906

Neveljavni odgovori: 1

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C13_8** Oznaka: **Skupni interesi** C13. Kako pomembne se ti zdijo naslednje lastnosti pri izbiri zakonca/partnerja?

Dobesedno vprašanje: C13.8. Skupni interesi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	Popolnoma nepomembno	7
2	Nepomembno	18
3	Nekoliko pomembno	125
4	Pomembno	410
5	Zelo pomembno	344
9	Brez odgovora	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C13_9** Oznaka: **Regionalno poreklo (Štajerska, Primorska, itd)** C13. Kako pomembne se ti zdijo naslednje lastnosti pri izbiri zakonca/partnerja?

Dobesedno vprašanje: C13.9. Regionalno poreklo (Štajerska, Primorska, itd)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Popolnoma nepomembno	469
2	Nepomembno	287
3	Nekoliko pomembno	109
4	Pomembno	35
5	Zelo pomembno	5
9	Brez odgovora	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 905

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C13_10** Oznaka: **Narodnost / etnična pripadnost** C13. Kako pomembne se ti zdijo naslednje lastnosti pri izbiri zakonca/partnerja?

Dobesedno vprašanje: C13.10. Narodnost / etnična pripadnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Popolnoma nepomembno	314
2	Nepomembno	290
3	Nekoliko pomembno	193
4	Pomembno	79
5	Zelo pomembno	28
9	Brez odgovora	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C14** Oznaka: **Ali pripadaš krogu prijateljev in znancev, kjer vsakdo pozna vsakogar in s katerimi se pogosto zabavaš, hodiš »ven«?**

Dobesedno vprašanje: C14. Ali pripadate krogu prijateljev in znancev, kjer vsakdo pozna vsakogar in s katerimi se pogosto zabavate, hodite »ven«?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	754
2	Ne	125
3	Ne vem / brez odgovora	28

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 879

Neveljavni odgovori: 28

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **C15** Oznaka: **Kako zadovoljen/a si s svojimi prijatelji?**

Dobesedno vprašanje: C15. Kako zadovoljen/a si s svojimi prijatelji?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nezadovoljen/na	58
2	Nezadovoljen/na	5
3	Niti zadovoljen/na niti nezadovoljen/na	57
4	Zadovoljen/na	415
5	Zelo zadovoljen/na	372

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C16_1** Oznaka: **V soseski, kjer živiš** C16. Ali si v zadnjih 12 mesecih kadarkoli sodeloval/a v konfliktnih / nasilnih situacijah?

Dobesedno vprašanje: C16.1. V soseski, kjer živiš

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	Da	80
2	Ne	821
3	b.o	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **C16_2** Oznaka: **V klubu / pred klubom (gostinskim lokalom, diskoteko, ipd.)** C16. Ali si v zadnjih 12 mesecih kadarkoli sodeloval/a v konfliktnih / nasilnih situacijah?

Dobesedno vprašanje: C16.2. V klubu / pred klubom (gostinskim lokalom, diskoteko, ipd.)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	143
2	Ne	757
3	b.o	7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 900

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **C16_3** Oznaka: **V telovadnici, nogometnem stadionu, itd.** C16. Ali si v zadnjih 12 mesecih kadarkoli sodeloval/a v konfliktnih / nasilnih situacijah?

Dobesedno vprašanje: C16.3. V telovadnici, nogometnem stadionu, itd.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	56
2	Ne	842
3	b.o	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 898

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **C16_4** Oznaka: **V šoli** C16. Ali si v zadnjih 12 mesecih kadarkoli sodeloval/a v konfliktnih / nasilnih situacijah?

Dobesedno vprašanje: C16.4. V šoli

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	77
2	Ne	822
3	b.o	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **C16_5** Oznaka: **V spopadu z mladimi drugačnega političnega prepričanja** C16. Ali si v zadnjih 12 mesecih kadarkoli sodeloval/a v konfliktnih / nasilnih situacijah?

Dobesedno vprašanje: 16.5. V spopadu z mladimi drugačnega političnega prepričanja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	27
2	Ne	873
3	b.o	7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 900

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **C16_6** Oznaka: **V spopadu s policijo (npr. protesti)** C16. Ali si v zadnjih 12 mesecih kadarkoli sodeloval/a v konfliktnih / nasilnih situacijah?

Dobesedno vprašanje: C16.6. V spopadu s policijo (npr. protesti)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	44
2	Ne	857
3	b.o	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **C17_1** Oznaka: **Z očetom sem si bil/a v zadnjem razredu OŠ bolj blizu, kakor večina ljudi moje starosti.** C17. Spodaj je naštetih nekaj trditev, ki se nanašajo na tvoj odnos s starši. Na lestvici od 1 do 5 oceni, kako zelo so

značilne zate.

Dobesedno vprašanje: C17.1 Z očetom sem si bil/a v zadnjem razredu OŠ bolj blizu, kakor večina ljudi moje starosti.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ni značilno zame	267
2		152
3		312
4		119
5	Zelo je značilno zame	57

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C17_2** Oznaka: **Moj oče mi je v zadnjem razredu OŠ dajal pravo mero naklonjenosti.** C17. Spodaj je naštetih nekaj trditev, ki se nanašajo na tvoj odnos s starši. Na lestvici od 1 do 5 oceni, kako zelo so značilne zate.

Dobesedno vprašanje: C17.2 Moj oče mi je v zadnjem razredu OŠ dajal pravo mero naklonjenosti.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ni značilno zame	169
2		140
3		263
4		215
5	Zelo je značilno zame	120

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C17_3** Oznaka: **Moj oče je v zadnjem razredu OŠ želel vedeti, kje in s kom sem, ko me v prostem času ni bilo doma.** C17. Spodaj je naštetih nekaj trditev, ki se nanašajo na tvoj odnos s starši. Na lestvici od 1 do 5 oceni, kako zelo so značilne zate.

Dobesedno vprašanje: C17.3 Moj oče je v zadnjem razredu OŠ želel vedeti, kje in s kom sem, ko me v prostem času ni bilo doma.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ni značilno zame	153
2		139
3		231

4		223
5	Zelo je značilno zame	161

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C17_4** Oznaka: **Starši so mi običajno pojasnili, zakaj moram upoštevati pravila.** C17. Spodaj je naštetih nekaj trditev, ki se nanašajo na tvoj odnos s starši. Na lestvici od 1 do 5 oceni, kako zelo so značilne zate.

Dobesedno vprašanje: C17.4 Starši so mi običajno pojasnili, zakaj moram upoštevati pravila.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ni značilno zame	58
2		72
3		241
4		299
5	Zelo je značilno zame	237

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C17_5** Oznaka: **V moji družini sem lahko tudi sam-a sodeloval-a pri določanju pravil, ki smo se jih držali.** C17. Spodaj je naštetih nekaj trditev, ki se nanašajo na tvoj odnos s starši. Na lestvici od 1 do 5 oceni, kako zelo so značilne zate.

Dobesedno vprašanje: C17.5 V moji družini sem lahko tudi sam-a sodeloval-a pri določanju pravil, ki smo se jih držali.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ni značilno zame	88
2		141
3		327
4		243
5	Zelo je značilno zame	108

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C17_6** Oznaka: **Starši so vedeli za moje večje skrbi in probleme v zvezi s šolo.** C17. Spodaj je naštetih nekaj trditev, ki se nanašajo na tvoj odnos s starši. Na lestvici od 1 do 5 oceni, kako zelo so značilne zate.

Dobesedno vprašanje: C17.6 Starši so vedeli za moje večje skrbi in probleme v zvezi s šolo.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ni značilno zame	61
2		147
3		238
4		280
5	Zelo je značilno zame	181

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C17_7** Oznaka: **Če se nisem ustrezno obnašal-a, sem večkrat dobil-a klofuto ali podobno telesno kazen.** C17. Spodaj je naštetih nekaj trditev, ki se nanašajo na tvoj odnos s starši. Na lestvici od 1 do 5 oceni, kako zelo so značilne zate.

Dobesedno vprašanje: C17.7 Če se nisem ustrezno obnašal-a, sem večkrat dobil-a klofuto ali podobno telesno kazen.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ni značilno zame	415
2		297
3		129
4		47
5	Zelo je značilno zame	19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C17_8** Oznaka: **Če se nisem obnašal-a skladno s pričakovanji staršev, sem bil-a večkrat zmerjan-a.** C17. Spodaj je naštetih nekaj trditev, ki se nanašajo na tvoj odnos s starši. Na lestvici od 1 do 5 oceni, kako zelo so značilne zate.

Dobesedno vprašanje: C17.8 Če se nisem obnašal-a skladno s pričakovanji staršev, sem bil-a večkrat zmerjan-a.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ni značilno zame	385
2		284
3		153
4		56
5	Zelo je značilno zame	29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C17_9** Oznaka: **Vsaj eden od staršev je večkrat kričal name.** C17. Spodaj je naštetih nekaj trditev, ki se nanašajo na tvoj odnos s starši. Na lestvici od 1 do 5 oceni, kako zelo so značilne zate.

Dobesedno vprašanje: C17.9 Vsaj eden od staršev je večkrat kričal name.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ni značilno zame	238
2		316
3		179
4		109
5	Zelo je značilno zame	65

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C17_10** Oznaka: **Če sem se glede česa zelo upiral-a ali če sem kaj močno zahteval-a, mi je vsaj eden od staršev večkrat popustil.** C17. Spodaj je naštetih nekaj trditev, ki se nanašajo na tvoj odnos s starši. Na lestvici od 1 do 5 oceni, kako zelo so značilne zate.

Dobesedno vprašanje: C17.10 Če sem se glede česa zelo upiral-a ali če sem kaj močno zahteval-a, mi je vsaj eden od staršev večkrat popustil.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ni značilno zame	141
2		262
3		304
4		148
5	Zelo je značilno zame	52

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C17_11** Oznaka: **Večkrat sem dobil-a stvari, ki sem si jih želel-a (igrače, sladkarije...) samo zato, da bi bil-a priden/pridna.** C17. Spodaj je naštetih nekaj trditev, ki se nanašajo na tvoj odnos s starši. Na lestvici od 1 do 5 oceni, kako zelo so značilne zate.

Dobesedno vprašanje: C17.11 Večkrat sem dobil-a stvari, ki sem si jih želel-a (igrače, sladkarije...) samo zato, da bi bil-a priden/pridna.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ni značilno zame	283
2		261
3		235
4		97
5	Zelo je značilno zame	31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **C17_12** Oznaka: **Vsaj eden od staršev mi je sicer pogosto grozil s kaznimi, vendar je do kazni v resnici le redko prišlo.** C17. Spodaj je naštetih nekaj trditev, ki se nanašajo na tvoj odnos s starši. Na lestvici od 1 do 5 oceni, kako zelo so značilne zate.

Dobesedno vprašanje: C17.12 Vsaj eden od staršev mi je sicer pogosto grozil s kaznimi, vendar je do kazni v resnici le redko prišlo.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Ni značilno zame	268
2		243
3		242
4		102
5	Zelo je značilno zame	52

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D1** Oznaka: **Bi se želel/a preseliti / spremeniti bivališče v drugi kraj v Sloveniji?**

Dobesedno vprašanje: D1. Bi se želel/a preseliti / spremeniti bivališče v drugi kraj v Sloveniji?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	234
2	Ne	590
3		1
9	Ne vem / Brez odgovora	82

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 825

Neveljavni odgovori: 82

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **D2** Oznaka: **Kateri je glavni razlog, da bi se preselil/a?**

Dobesedno vprašanje: D2. Kateri je glavni razlog, da bi se preselil/a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Izboljšanje življenjskega standarda	91
2	Več kulturne raznolikosti	21
3	Boljše izobraževanje	10
4	Lažja zaposlitev	51
5	Več možnosti, da ustanovim lastno podjetje	3
6	Bil/a bi blizu ljudi, ki so mi pomembni	16
7	Pobeg iz konflikta v mojem mestu oz. vasi	11
8	Drugo:	21
9	Ne vem / Brez odgovora	10
Sysmiss		673

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 224

Neveljavni odgovori: 683

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

ID: **D2_text** Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: D2. Kateri je glavni razlog, da bi se preselil/a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

Bližina morja	1
Bližina službe, lepše okolj	1
Manj dela doma	1
Menjava okolice	1
Radovednost	1
Raje bi živela na podeželju	1
Samostojnost	2
Sprememba okolja	1
Ugled mesta	1
bližina službe	1
bolj v miru	1
boljša kakovost življenja	1
boljša klima	1
hiša	1
lastno stanovanje	1
manjši stroški	1
osamosvojitve	1
ribolov	1
v bolj razvit kraj	1
zaradi narave	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 22

Neveljavni odgovori: 0

ID: **D3** Oznaka: **Kako močna je tvoja želja, da se izseliš iz Slovenije?**

Dobesedno vprašanje: D3. Kako močna je tvoja želja, da se izseliš iz Slovenije?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Trenutno sploh ni želje	370
2	Ni tako močna	226
3	Zmerno močna	193
4	Zelo močna	86
5	Ne vem / Brez odgovora	32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 875

Neveljavni odgovori: 32

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **D4** Oznaka: **Kam bi se najraje izselil/a?**

Dobesedno vprašanje: D4. Kam bi se najraje izselil/a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Avstrija	50
2	Italija	5
3	Nemčija	32
4	Anglija	22
5	Druge države v EU	41
6	Združene države Amerike	53
7	Kanada	13
8	Drugo:	54
9	Ne vem / Brez odgovora	9
Sysmiss		628

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 270

Neveljavni odgovori: 637

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

ID: **D4_text** Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: D4. Kam bi se najraje izselil/a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Arabija		1
Avstralija		21
Avstralija, Nova Zelandija		1
Bahami		1
Cel svet		1
Danska		1
Francija		1
Hrvaška		4
Irska		1
Japonska		1
Kamorkoli		2
Kanarski otoki		1
Kolumbija		1
Mehika		1
Norveška		2
Nova Zelandija		3
Skandinavske države		2

avstralija, Kanarski otoko (čimdlje)	1
avstralija, nova zelandija	1
balkanske države	1

Prikazanih je 20 od 23 kategorij. Za vse podatke si pogledjte opis raziskave na spletni strani.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 55

Neveljavni odgovori: 0

ID: **D5** Oznaka: **Kateri je glavni razlog, da bi se izselil/a?**

Dobesedno vprašanje: D5. Kateri je glavni razlog, da bi se izselil/a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Izboljšanje življenjskega standarda	149
2	Več kulturne raznolikosti	19
3	Boljše izobraževanje	17
4	Lažja zaposlitev	60
5	Več možnosti, da zaženem lastno podjetje	7
6	Bil/a bi blizu ljudi, ki so mi pomembni	2
7	Pobeg iz konflikta / stresa v Sloveniji	10
8	Ostalo:	10
9	Ne vem / Brez odgovora	5
Sysmiss		628

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 274

Neveljavni odgovori: 633

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

ID: **D5_text** Oznaka: **Ostalo tekst**

Dobesedno vprašanje: D5. Kateri je glavni razlog, da bi se izselil/a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Klima, narava		1
Skejtanje		1
Sprememba okolja		2
Zanimivo bi bilo		1
druga miselnost		1
ribolov		1

zaradi lepe narave	1
Študij	1
želja po spremembi	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 10

Neveljavni odgovori: 0

ID: **D6** Oznaka: **Kako vidiš svojo prihodnost v 10 letih?**

Dobesedno vprašanje: D6. Kako vidiš svojo prihodnost v 10 letih?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Slabše kot sedaj	50
2	Enako kot sedaj	165
3	Boljše kot je sedaj	621
4	Ne vem / Brez odgovora	71

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 836

Neveljavni odgovori: 71

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **D7_1** Oznaka: **Potrebno je vedeti, kaj človek hoče doseči v življenju** D7. Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.1. Potrebno je vedeti, kaj človek hoče doseči v življenju

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	9
2	Se ne strinjam	12
3	Nekoliko se strinjam	101
4	Se strinjam	444
5	V celoti se strinjam	341

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7_2** Oznaka: **Kdor ne tvega, ne dobi nič** D7. Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.2. Kdor ne tvega, ne dobi nič

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	6
2	Se ne strinjam	41
3	Nekoliko se strinjam	267
4	Se strinjam	417
5	V celoti se strinjam	176

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7_3** Oznaka: **Kdor skrbi za druge, bo na koncu nagrajen** D7. Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.3. Kdor skrbi za druge, bo na koncu nagrajen

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	28
2	Se ne strinjam	112
3	Nekoliko se strinjam	343
4	Se strinjam	318
5	V celoti se strinjam	106

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7_4** Oznaka: **Nesmiselno si je danes postavljati cilje, ker je vse tako negotovo** D7. Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.4. Nesmiselno si je danes postavljati cilje, ker je vse tako negotovo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	139
2	Se ne strinjam	277
3	Nekoliko se strinjam	283

4	Se strinjam	166
5	V celoti se strinjam	42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7_5** Oznaka: **Da bi družba lahko funkcionirala, so potrebne moralne vrednote** D7. Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.5. Da bi družba lahko funkcionirala, so potrebne moralne vrednote

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	9
2	Se ne strinjam	48
3	Nekoliko se strinjam	283
4	Se strinjam	367
5	V celoti se strinjam	200

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7_6** Oznaka: **Danes je nemogoče sočustvovati v žalosti z drugimi** D7. Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.6. Danes je nemogoče sočustvovati v žalosti z drugimi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	173
2	Se ne strinjam	318
3	Nekoliko se strinjam	293
4	Se strinjam	102
5	V celoti se strinjam	21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7_7** Oznaka: **Treba je verjeti v usodo in sprejeti, kar življenje nudi** D7. Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.7. Treba je verjeti v usodo in sprejeti, kar življenje nudi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	86
2	Se ne strinjam	180
3	Nekoliko se strinjam	344
4	Se strinjam	229
5	V celoti se strinjam	68

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7_8** Oznaka: **V življenju se moraš obdati z ljudmi, na katere se lahko opreš** D7. Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.8. V življenju se moraš obdati z ljudmi, na katere se lahko opreš

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	8
2	Se ne strinjam	31
3	Nekoliko se strinjam	206
4	Se strinjam	389
5	V celoti se strinjam	273

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7_9** Oznaka: **V življenju je dovolj, da imaš nekaj prijateljev in da se zabavaš** D7. Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.9. V življenju je dovolj, da imaš nekaj prijateljev in da se zabavaš

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	63
2	Se ne strinjam	164
3	Nekoliko se strinjam	296
4	Se strinjam	256
5	V celoti se strinjam	128

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7_10** Oznaka: **Potrebno se je osredotočiti na kariero, vse ostalo je manj pomembno** D7. Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.10. Potrebno se je osredotočiti na kariero, vse ostalo je manj pomembno

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	111
2	Se ne strinjam	314
3	Nekoliko se strinjam	354
4	Se strinjam	104
5	V celoti se strinjam	24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7_11** Oznaka: **Potrebno se je oddaljiti od zunanjega sveta in živeti v lastnem svetu, ker je sicer življenje zelo težko** D7. Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.11. Potrebno se je oddaljiti od zunanjega sveta in živeti v lastnem svetu, ker je sicer življenje zelo težko

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	335
2	Se ne strinjam	332
3	Nekoliko se strinjam	176
4	Se strinjam	56
5	V celoti se strinjam	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7_12** Oznaka: **Pomemben del življenja predstavlja interes za aktualne dogodke v družbi D7.** Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.12. Pomemben del življenja predstavlja interes za aktualne dogodke v družbi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	70
2	Se ne strinjam	218
3	Nekoliko se strinjam	449
4	Se strinjam	154
5	V celoti se strinjam	16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D7_13** Oznaka: **V življenju se je najpametneje zgledovati po drugih ter se prilagoditi D7.** Koliko se strinjaš z naslednjimi trditvami? Ali se s posamezno trditvijo popolnoma strinjaš, strinjaš, nekoliko strinjaš, ne strinjaš ali se z njo sploh ne strinjaš?

Dobesedno vprašanje: D7.13. V življenju se je najpametneje zgledovati po drugih ter se prilagoditi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	233
2	Se ne strinjam	356
3	Nekoliko se strinjam	251
4	Se strinjam	54
5	V celoti se strinjam	13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_1** Oznaka: **Naloge, ki si jih zadam, z vztrajnim delom vedno speljem do konca.** D8. Oceni še spodaj naštete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.1 Naloge, ki si jih zadam, z vztrajnim delom vedno speljem do konca.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	6
2	Ne velja	61
3	Srednje velja	277
4	Velja	399
5	Zelo velja	164

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_2** Oznaka: **Kadar želim kaj doseči, si jasno zastavim cilje in konkretne poti za dosego teh ciljev.** D8. Oceni še spodaj naštete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.2 Kadar želim kaj doseči, si jasno zastavim cilje in konkretne poti za dosego teh ciljev.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	1
2	Ne velja	57
3	Srednje velja	297
4	Velja	377
5	Zelo velja	175

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_3** Oznaka: **Znam se upreti skušnjavam, kadar vem, da je kako delo treba opraviti do konca.** D8. Oceni še spodaj naštete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.3 Znam se upreti skušnjavam, kadar vem, da je kako delo treba opraviti do konca.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	19
2	Ne velja	66
3	Srednje velja	341
4	Velja	333

5	Zelo velja	148
---	------------	-----

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_4** Oznaka: **Rad/a veliko tvegam, da doživim kaj vznemirljivega.** D8. Oceni še spodaj naštete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.4 Rad/a veliko tvegam, da doživim kaj vznemirljivega.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	18
2	Ne velja	146
3	Srednje velja	410
4	Velja	253
5	Zelo velja	80

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_5** Oznaka: **Velikokrat me vznemirjenje v trenutku tako prevzame, da pozabim na vse drugo.** D8. Oceni še spodaj naštete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.5 Velikokrat me vznemirjenje v trenutku tako prevzame, da pozabim na vse drugo.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	30
2	Ne velja	211
3	Srednje velja	385
4	Velja	222
5	Zelo velja	59

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_6** Oznaka: **Zdi se mi bolj pomembno uživati v trenutku, kot pa vsako delo pravočasno opraviti.** D8. Oцени še spodaj našete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.6 Zdi se mi bolj pomembno uživati v trenutku, kot pa vsako delo pravočasno opraviti.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	42
2	Ne velja	232
3	Srednje velja	369
4	Velja	213
5	Zelo velja	51

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_7** Oznaka: **Življenje poskušam živeti vsak dan sproti, brez oziranja v prihodnost.** D8. Oцени še spodaj našete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.7 Življenje poskušam živeti vsak dan sproti, brez oziranja v prihodnost.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	50
2	Ne velja	224
3	Srednje velja	359
4	Velja	215
5	Zelo velja	59

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_8** Oznaka: **Večkrat se odločim v trenutku in si mislim »kar bo, pač bo«.** D8. Oцени še spodaj našete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.8 Večkrat se odločim v trenutku in si mislim 'kar bo, pač bo'.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	35
2	Ne velja	156
3	Srednje velja	371
4	Velja	262

5	Zelo velja	83
---	------------	----

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_9** Oznaka: **Preden sprejem kakšno odločitev, poskušam razmisliti, kako bo vplivala na druge ljudi.**

D8. Oцени še spodaj našete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.9 Preden sprejem kakšno odločitev, poskušam razmisliti, kako bo vplivala na druge ljudi.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	12
2	Ne velja	111
3	Srednje velja	402
4	Velja	312
5	Zelo velja	70

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_10** Oznaka: **Uživam, če sem opažen/a in spoštovan/a.** D8. Oцени še spodaj našete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.10 Uživam, če sem opažen/a in spoštovan/a.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	26
2	Ne velja	136
3	Srednje velja	411
4	Velja	253
5	Zelo velja	81

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_11** Oznaka: **Pomembno mi je, da naredim vtis na druge** D8. Oцени še spodaj naštete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.11 Pomembno mi je, da naredim vtis na druge

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	34
2	Ne velja	173
3	Srednje velja	392
4	Velja	241
5	Zelo velja	67

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_12** Oznaka: **Rad/a sem poseben/a in različen/a od vseh drugih.** D8. Oцени še spodaj naštete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.12 Rad/a sem poseben/a in različen/a od vseh drugih.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	55
2	Ne velja	258
3	Srednje velja	333
4	Velja	197
5	Zelo velja	64

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_13** Oznaka: **Če imam priložnost izkoristiti druge, to storim brez večjih občutkov krivde.** D8. Oцени še spodaj naštete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.13 Če imam priložnost izkoristiti druge, to storim brez večjih občutkov krivde.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	381
2	Ne velja	370
3	Srednje velja	110
4	Velja	38

5	Zelo velja	8
---	------------	---

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_14** Oznaka: **Zavezan/a sem načelu pravičnosti, vendar le dokler je to v mojo korist.** D8. Oceni še spodaj naštete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.14 Zavezan/a sem načelu pravičnosti, vendar le dokler je to v mojo korist.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	248
2	Ne velja	361
3	Srednje velja	225
4	Velja	62
5	Zelo velja	11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_15** Oznaka: **Kadar storim kaj neodgovornega, se poskusim izvleči s kakšno lažjo.** D8. Oceni še spodaj naštete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.15 Kadar storim kaj neodgovornega, se poskusim izvleči s kakšno lažjo.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	265
2	Ne velja	364
3	Srednje velja	215
4	Velja	51
5	Zelo velja	12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D8_16** Oznaka: **Življenje je prazno in zame brez pomena.** D8. Oцени še spodaj naštete trditve. Pri vsaki trditvi presodi, v kolikšni meri zate velja.

Dobesedno vprašanje: d8.16 Življenje je prazno in zame brez pomena.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne velja	623
2	Ne velja	202
3	Srednje velja	65
4	Velja	15
5	Zelo velja	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **D10** Oznaka: **Če ocenjuješ celostno, koliko si trenutno zadovoljen/a s svojim življenjem?**

Dobesedno vprašanje: D10. Če ocenjuješ celostno, koliko si trenutno zadovoljen/a s svojim življenjem?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Popolnoma nezadovoljen/a	3
2		3
3		8
4		26
5		81
6		98
7		243
8		254
9		119
10	Popolnoma zadovoljena/a	72

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **D11** Oznaka: **Kako bi na splošno ocenil/a svoje duševno zdravje? Bi rekel/a, da je...**

Dobesedno vprašanje: D11. Kako bi na splošno ocenil/a svoje duševno zdravje? Bi rekel/a, da je...

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Slabo	6

2	Zadovoljivo	63
3	Dobro	295
4	Zelo dobro	360
5	Odlično	183

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E1** Oznaka: **Na kateri ravni se trenutno šolaš?**

Dobesedno vprašanje: E1. Na kateri ravni se trenutno šolaš?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Srednja šola	237
2	Dodiplomski študij	365
3	Podiplomski / doktorski študij	48
4	Ne hodim v šolo / ne študiram	244
9	Brez odgovora	13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 894

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **E2** Oznaka: **Ali bi rekel/a, da v šolo / na fakulteto hodiš:**

Dobesedno vprašanje: E2. Ali bi rekel/a, da v šolo / na fakulteto hodiš:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nerad/a	33
2	Nerad/a	67
3	Včasih rad/a včasih nerad/a	294
4	Rad/a	192
5	Zelo rad/a	59
9	Ne vem / brez odgovora	5
	Sysmiss	257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 645

Neveljavni odgovori: 262

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E3** Oznaka: **Kakšno je tvoje mnenje o šoli / fakulteti, kamor si vpisan?**

Dobesedno vprašanje: E3. Kakšno je tvoje mnenje o šoli / fakulteti, kamor si vpisan?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Je zelo lahko in popolnoma brez stresa	19
2	Je lahko in ne preveč stresno	102
3	Je nekoliko naporno in stresno	308
4	Je naporno in stresno	158
5	Je zelo naporno in stresno	53
9	Ne vem / brez odgovora	10
Sysmiss		257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 640

Neveljavni odgovori: 267

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E4** Oznaka: **Kakšna je bila tvoja povprečna ocena v zadnjem letu?**

Dobesedno vprašanje: E4. Kakšna je bila tvoja povprečna ocena v zadnjem letu?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Med 1-2 /nezadostno-zadostno (študenti: med 5 in 6)	15
2	Med 2-3 /zadostno-dobro (študenti: med 6 in 7)	144
3	Med 3-4 /dobro-prav dobro (študenti: med 7 in 8)	277
4	Med 4-5 /prav dobro-odlično (študenti: med 8 in 10)	200
9	Ne vem / brez odgovora	14
Sysmiss		257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 636

Neveljavni odgovori: 271

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **E5** Oznaka: **Koliko ur dnevno se v povprečju učiš / študiraš?**

Dobesedno vprašanje: E5. Koliko ur dnevno se v povprečju učiš / študiraš?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Do 1 ure	248
2	Več kot 1 uro, a največ 2 uri na dan	160
3	Več kot 2 uri, a največ 3 ure na dan	121
4	Več kot tri 3 ure, a največ 4 ure na dan	43
5	Več kot 4 ure na dan	23
9	Ne vem / brez odgovora	55
Sysmiss		257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 595

Neveljavni odgovori: 312

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E6_A** Oznaka: **Tečaj tujega jezika** E6. Katere tečaje si obiskoval v preteklem (koledarskem) letu

Dobesedno vprašanje: A. Tečaj tujega jezika

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	44
Sysmiss		863

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 44

Neveljavni odgovori: 863

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **E6_B** Oznaka: **Naravo-znanstveni tečaj** E6. Katere tečaje si obiskoval v preteklem (koledarskem) letu

Dobesedno vprašanje: B. Naravoznanstveni tečaj (npr. matematika, fizika, kemija)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	7
Sysmiss		900

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 7

Neveljavni odgovori: 900

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **E6_C** Oznaka: **Tečaj iz družboslovja ali humanistike** E6. Katere tečaje si obiskoval v preteklem (koledarskem) letu

Dobesedno vprašanje: C. Tečaj iz družboslovja ali humanistike

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	10
Sysmiss		897

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 10

Neveljavni odgovori: 897

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **E6_D** Oznaka: **Tečaj s področja umetnosti** E6. Katere tečaje si obiskoval v preteklem (koledarskem) letu

Dobesedno vprašanje: D. Tečaj s področja umetnosti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	14
Sysmiss		893

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 14

Neveljavni odgovori: 893

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **E6_E** Oznaka: **Nisem se udeležil zasebnih tečajev v preteklem letu** E6. Katere tečaje si obiskoval v preteklem (koledarskem) letu

Dobesedno vprašanje: E. Nisem se udeležil zasebnih tečajev v preteklem letu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	582
Sysmiss		325

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 582

Neveljavni odgovori: 325

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **E6_A_t** Oznaka: **Tečaj tujega jezika tekst** E6. Katere tečaje si obiskoval v preteklem (koledarskem) letu

Dobesedno vprašanje: A. Tečaj tujega jezika

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Angleščina		10
Francoščina		2
Hrvaščina in francoš		1
Italijanščina		3
Nemščina		5
Portugalščina		1
Ruščina, francoščina		1
angleščina		6
francoščina		1
nemški		1
nemški jezik		1
nemščina		5
nemščino		1
Španski jezik		1
Španščina		2
španščina		3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 44

Neveljavni odgovori: 0

ID: **E6_B_t** Oznaka: **Naravo-znanstveni tečaj tekst** E6. Katere tečaje si obiskoval v preteklem (koledarskem) letu

Dobesedno vprašanje: B. Naravoznanstveni tečaj (npr. matematika, fizika, kemija)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Dodatni tečaj fizike		1
Matematika		2
fizika		1
letalstvo		1
matematika		1
prva pomoč		1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 7

Neveljavni odgovori: 0

ID: **E6_C_t** Oznaka: **Tečaj iz družboslovja ali humanistike tekst E6**. Katere tečaje si obiskoval v preteklem (koledarskem) letu

Dobesedno vprašanje: C. Tečaj iz družboslovja ali humanistike

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Debatni krožek		1
Informatika		1
Retorika		1
Spoznavanje umetnostne zgodovine		1
Tečaj pravno političnih znanosti		1
cisco		1
delo z mladimi, z drugimi kultur		1
gasilci		3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 10

Neveljavni odgovori: 0

ID: **E6_D_t** Oznaka: **Tečaj s področja umetnosti tekst E6**. Katere tečaje si obiskoval v preteklem (koledarskem) letu

Dobesedno vprašanje: D. Tečaj s področja umetnosti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Arhitektura		1
Bobnanje		1
Glasba		1
Gledališka maska		1
Gledališče		1
Grafično oblikovanj		1
Likovni		1
Petje, ples, klavir		1
Risanje		1
Slikarstvo		1
fotografije		1
plesni tečaj (2013)		1
strip in vizualne k		1
šivanje		1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 14

Neveljavni odgovori: 0

ID: E7 Oznaka: **Kaj je glavni razlog, ki te je spodbudil, da si se udeležil/a tečaja / tečajev?**

Dobesedno vprašanje: E7. Kaj je glavni razlog, ki te je spodbudil, da si se udeležil/a tečaja / tečajev?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Brez obiskovanja tečajev ne morem obvladati snovi	3
2	Brez obiskovanja tečajev ni mogoče izdelati predmetov pri ne	5
3	Brez obiskovanja tečajev se doseže slabša ocena	3
4	To je trend, vsi obiskujejo tečaje	2
5	Ker želim pridobiti več znanja kot to omogoča program šole o	22
6	Ker želim razvijati svoj talent na določenem področju	27
7	Drugo:	5
9	Ne vem / brez odgovora	1
Sysmiss		839

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 67

Neveljavni odgovori: 840

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

ID: E7_text Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: E7. Kaj je glavni razlog, ki te je spodbudil, da si se udeležil/a tečaja / tečajev?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Odhod v tujino		1
Služba		1
Sprejemni izpiti		1
matura		1
zaradi službe		1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 0

ID: E8 Oznaka: **Katera od naslednjih izjav v zvezi z izbiro tvoje fakultete / visoke šole najbolje opisuje tvojo situacijo?**

Dobesedno vprašanje: E8. Katera od naslednjih izjav v zvezi z izbiro tvoje fakultete / visoke šole najboljše opisuje tvojo situacijo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Študiram / bom študiral-a / sem študiral-a študij, ki sem ga	481
2	Izbral-a / bom / sem študij, ki zagotavlja delovna mesta, če	61
3	Izbral-a / bom / sem študij, za katerega mislim / sem mislil	49
9	Ne vem / brez odgovora	59
Sysmiss		257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 591

Neveljavni odgovori: 316

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **E9** Oznaka: **Koliko si na splošno zadovoljen/a s kakovostjo izobraževanja v Sloveniji?**

Dobesedno vprašanje: E9. Koliko si na splošno zadovoljen/a s kakovostjo izobraževanja v Sloveniji?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nezadovoljen/a	29
2	Nezadovoljen/a	90
3	Nekoliko zadovoljen/a	256
4	Zadovoljen/a	246
5	Zelo zadovoljen/a	18
9	Ne vem / brez odgovora	11
Sysmiss		257

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 639

Neveljavni odgovori: 268

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E10** Oznaka: **Če bi lahko izbiral/a, kje bi se najraje izobraževal/a?**

Dobesedno vprašanje: E10. Če bi lahko izbiral/a, kje bi se najraje izobraževal/a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Na javni izobraževalni ustanovi v Sloveniji	307

2	Na zasebni izobraževalni ustanovi v Sloveniji	108
3	Na javni izobraževalni ustanovi v tujini	192
4	Na zasebni izobraževalni ustanovi v tujini	176
9	Ne vem / brez odgovora	124

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 783

Neveljavni odgovori: 124

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **E11** Oznaka: **Če bi lahko izbral/a, katero izmed naslednjih izobraževalnih poti bi izbral/a?**

Dobesedno vprašanje: E11. Če bi lahko izbral/a, katero izmed naslednjih izobraževalnih poti bi izbral/a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Strokovna ali poklicna srednja šola	241
2	Univerza	599
9	Ne vem / brez odgovora	67

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 840

Neveljavni odgovori: 67

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **E12** Oznaka: **Ali si kdaj sodeloval/a pri praktikumu / dodatnih kvalifikacijah / pripravništvu?**

Dobesedno vprašanje: E12. Ali si kdaj sodeloval/a pri praktikumu / dodatnih kvalifikacijah / pripravništvu?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	297
2	Ne	568
9	Ne vem / brez odgovora	42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 865

Neveljavni odgovori: 42

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **E13** Oznaka: **Ali verjameš, da bo po zaključenem dodiplomskem / podiplomskem študiju mogoče najti službo?**

Dobesedno vprašanje: E13. Ali verjameš, da bo po zaključenem dodiplomskem / podiplomskem študiju mogoče najti službo?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da, verjamem, da bom takoj po tem, našel/a delo	75
2	Da, mislim, da bom sčasoma našel/a zaposlitev	172
3	Ne, mislim, da ne bom kmalu našel/a službe	135
9	Ne vem / upam	31
9	Sysmiss	494

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 382

Neveljavni odgovori: 525

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: E14 Oznaka: **Ali si trenutno zaposlen/a?**

Dobesedno vprašanje: E14. Ali si trenutno zaposlen/a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da, v rednem (določen, nedoločen čas) ali pogodbenem delovne	215
2	Delam samo preko študentskega servisa	320
3	Ne	358
9	Ne vem / brez odgovora	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 893

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: E15 Oznaka: **Koliko ur na teden v povprečju delaš?**

Dobesedno vprašanje: E15. Koliko ur na teden v povprečju delaš?

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 535

Neveljavni odgovori: 372

Minimum: 1

Maksimum: 75

Aritmetična sredina: 32.333

Standardni odklon: 14.447

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 75

ID: **E16** Oznaka: **Ali delaš »v stroki« tj. je v poklicu, za katerega si se šolal/a oz. za katerega se šolaš?**

Dobesedno vprašanje: E16. Ali delaš »v stroki« tj. je v poklicu, za katerega si se šolal/a oz. za katerega se šolaš?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nisem se izučil/a za poklic	48
2	Da, delam v poklicu, za katerega sem usposobljen-a / za kate	133
3	Da, na nek način	99
4	Ne, ne delam v poklicu, za katerega sem se šolal/a	252
9	Ne vem / brez odgovora	3
Sysmiss		372

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 532

Neveljavni odgovori: 375

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **E17** Oznaka: **Moja zaposlitev je vezana na delovno mesto, ki:**

Dobesedno vprašanje: E17. Moja zaposlitev je vezana na delovno mesto (redno, začasno, honorarno, avtorska pogodba, itd.), ki:

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Predvideva nižjo stopnjo formalne izobraženosti v primerjavi	225
2	Je skladno z mojo doseženo stopnjo formalne izobrazbe	265
3	Predvideva višjo stopnjo formalne izobraženosti v primerjavi	45
Sysmiss		372

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 535

Neveljavni odgovori: 372

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **E18** Oznaka: **V katerem od naslednjih sektorjev bi želel delati?**

Dobesedno vprašanje: E18. V katerem od naslednjih sektorjev bi želel delati?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Javni sektor / državna podjetja	299
2	Zasebni sektor	409
3	Nevladne organizacije	84
4	Mednarodne organizacije (Svetovna banka, OVSE, itd)	110
5	Drugo:	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E18_text** Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: E18. V katerem od naslednjih sektorjev bi želel delati?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Samostojni podjetnik		1
Verska organizacija		1
ne vem še		1
svoje podjetje		1
trenirati in igrati odbojko		1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 0

ID: **E19A** Oznaka: **Poznanstva / Prijatelji** E19. Predstavl/a bom pet dejavnikov, ki jih ljudje v Sloveniji štejejo za pomembne pri iskanju zaposlitve. To so: znanzi / prijatelji, znanje, izobrazba, politične povezave, sreča. Prosim, razvrsti omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 5).

Dobesedno vprašanje: E19A Poznanstva / Prijatelji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Rang 1	411
2	Rang 2	162
3	Rang 3	185
4	Rang 4	98

5	Rang 5	43
99	Ne vem, ne morem se odločit	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E19B** Oznaka: **Strokovnost** E19. Predstavil/a bom pet dejavnikov, ki jih ljudje v Sloveniji štejejo za pomembne pri iskanju zaposlitve. To so: znanci / prijatelji, znanje, izobrazba, politične povezave, sreča. Prosim, razvrsti omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 5).

Dobesedno vprašanje: E19B Strokovnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Rang 1	97
2	Rang 2	246
3	Rang 3	234
4	Rang 4	237
5	Rang 5	85
99	Ne vem, ne morem se odločit	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E19C** Oznaka: **Izobrazba** E19. Predstavil/a bom pet dejavnikov, ki jih ljudje v Sloveniji štejejo za pomembne pri iskanju zaposlitve. To so: znanci / prijatelji, znanje, izobrazba, politične povezave, sreča. Prosim, razvrsti omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 5).

Dobesedno vprašanje: E19C Izobrazba

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Rang 1	230
2	Rang 2	229
3	Rang 3	205
4	Rang 4	162
5	Rang 5	73
99	Ne vem, ne morem se odločit	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E19D** Oznaka: **Politične zveze** E19. Predstavil/a bom pet dejavnikov, ki jih ljudje v Sloveniji štejejo za pomembne pri iskanju zaposlitve. To so: znanci / prijatelji, znanje, izobrazba, politične povezave, sreča. Prosim, razvrsti omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 5).

Dobesedno vprašanje: E19D Politične zveze

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Rang 1	66
2	Rang 2	134
3	Rang 3	101
4	Rang 4	181
5	Rang 5	416
99	Ne vem, ne morem se odločit	8
Sysmiss		1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 898

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E19E** Oznaka: **Sreča** E19. Predstavil/a bom pet dejavnikov, ki jih ljudje v Sloveniji štejejo za pomembne pri iskanju zaposlitve. To so: znanci / prijatelji, znanje, izobrazba, politične povezave, sreča. Prosim, razvrsti omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 5).

Dobesedno vprašanje: E19E Sreča

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Rang 1	94
2	Rang 2	127
3	Rang 3	174
4	Rang 4	221
5	Rang 5	282
99	Ne vem, ne morem se odločit	8
Sysmiss		1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 898

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E19F** Oznaka: **Drugo**: E19. Predstavil/a bom pet dejavnikov, ki jih ljudje v Sloveniji štejejo za pomembne pri iskanju zaposlitve. To so: znanci / prijatelji, znanje, izobrazba, politične povezave, sreča. Prosim, razvrsti omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 5).

Dobesedno vprašanje: E19F Drugo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Rang 1	1
2	Rang 2	1
3	Rang 3	0
4	Rang 4	0
5	Rang 5	0
99	Ne vem, ne morem se odločit	8
Sysmiss		897

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2

Neveljavni odgovori: 905

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E19F_t** Oznaka: **Drugo tekst** E19. Predstavil/a bom pet dejavnikov, ki jih ljudje v Sloveniji štejejo za pomembne pri iskanju zaposlitve. To so: znanci / prijatelji, znanje, izobrazba, politične povezave, sreča. Prosim, razvrsti omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 5).

Dobesedno vprašanje: E19F Drugo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Osebna predstavitev		1
iznajdljivost		1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 2

Neveljavni odgovori: 0

ID: **E20A** Oznaka: **Prihodki / Plača** E20. Predstavil/a bom štiri dejavnike, ki veljajo za pomembne pri odločitvi, ali naj človek sprejme določeno zaposlitev. To so: prihodki / plača, varnost zaposlitve, možnost za delo s prijaznimi ljudmi in zadovoljstvo pri delu. Kot pri prejšnjem vprašanju, te prosim, da razvrstiš omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 4).

Dobesedno vprašanje: E20A Prihodki / Plača

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Rang 1	436
2	Rang 2	260

3	Rang 3	123
4	Rang 4	80
99	Ne vem, ne morem se odločit	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **E20B** Oznaka: **Varnost zaposlitve** E20. Predstavil/a bom štiri dejavnike, ki veljajo za pomembne pri odločitvi, ali naj človek sprejme določeno zaposlitev To so: prihodki / plača, varnost zaposlitve, možnost za delo s prijaznimi ljudmi in zadovoljstvo pri delu. Kot pri prejšnjem vprašanju, te prosim, da razvrstiš omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 4).

Dobesedno vprašanje: E20B Varnost zaposlitve

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Rang 1	135
2	Rang 2	260
3	Rang 3	245
4	Rang 4	259
99	Ne vem, ne morem se odločit	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **E20C** Oznaka: **Možnost delati s prijaznimi ljudmi** E20. Predstavil/a bom štiri dejavnike, ki veljajo za pomembne pri odločitvi, ali naj človek sprejme določeno zaposlitev To so: prihodki / plača, varnost zaposlitve, možnost za delo s prijaznimi ljudmi in zadovoljstvo pri delu. Kot pri prejšnjem vprašanju, te prosim, da razvrstiš omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 4).

Dobesedno vprašanje: E20C Možnost delati s prijaznimi ljudmi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Rang 1	67
2	Rang 2	118
3	Rang 3	287
4	Rang 4	427
99	Ne vem, ne morem se odločit	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **E20D** Oznaka: **Zadovoljstvo pri delu** E20. Predstavil/a bom štiri dejavnike, ki veljajo za pomembne pri odločitvi, ali naj človek sprejme določeno zaposlitev To so: prihodki / plača, varnost zaposlitve, možnost za delo s prijaznimi ljudmi in zadovoljstvo pri delu. Kot pri prejšnjem vprašanju, te prosim, da razvrstiš omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 4).

Dobesedno vprašanje: E20D Zadovoljstvo pri delu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Rang 1	261
2	Rang 2	261
3	Rang 3	244
4	Rang 4	133
99	Ne vem, ne morem se odločit	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **E20E** Oznaka: **Drugo**: E20. Predstavil/a bom štiri dejavnike, ki veljajo za pomembne pri odločitvi, ali naj človek sprejme določeno zaposlitev To so: prihodki / plača, varnost zaposlitve, možnost za delo s prijaznimi ljudmi in zadovoljstvo pri delu. Kot pri prejšnjem vprašanju, te prosim, da razvrstiš omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 4).

Dobesedno vprašanje: E20E Drugo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Rang 1	0
2	Rang 2	0
3	Rang 3	0
4	Rang 4	0
99	Ne vem, ne morem se odločit	8
Sysmiss		899

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 907

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **E20E_t** Oznaka: **Drugo tekst E20**. Predstavil/a bom štiri dejavnike, ki veljajo za pomembne pri odločitvi, ali naj človek sprejme določeno zaposlitev To so: prihodki / plača, varnost zaposlitve, možnost za delo s prijaznimi ljudmi in zadovoljstvo pri delu. Kot pri prejšnjem vprašanju, te prosim, da razvrstiš omenjene dejavnike od najpomembnejšega (rang 1) do najmanj pomembnega (rang 4).

Dobesedno vprašanje: E20E Drugo

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 0

ID: **E21_1** Oznaka: **Sprejeti delo, ki zahteva nove veščine in znanja E21**. V kolikšni meri se strinjaš ali ne strinjaš z naslednjimi trditvami? Da bi se izognil/a NEZAPOSLENOSTI, bi bil/a pripravljena:

Dobesedno vprašanje: e21.1 Sprejeti delo, ki zahteva nove veščine in znanja.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	9
2	Se ne strinjam	27
3	Niti se strinjam, niti se ne strinjam	69
4	Se strinjam	409
5	Popolnoma se strinjam	382
9	Ne vem, brez odgovora	11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 896

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E21_2** Oznaka: **Sprejeti nižji položaj za nižje plačilo E21**. V kolikšni meri se strinjaš ali ne strinjaš z naslednjimi trditvami? Da bi se izognil/a NEZAPOSLENOSTI, bi bil/a pripravljena:

Dobesedno vprašanje: e21.2 Sprejeti nižji položaj za nižje plačilo.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	65
2	Se ne strinjam	130
3	Niti se strinjam, niti se ne strinjam	271
4	Se strinjam	312
5	Popolnoma se strinjam	112
9	Ne vem, brez odgovora	17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 890

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E21_3** Oznaka: **Sprejeti začasno zaposlitev** E21. V kolikšni meri se strinjaš ali ne strinjaš z naslednjimi trditvami? Da bi se izognil/a NEZAPOSLENOSTI, bi bil/a pripravljena:

Dobesedno vprašanje: e21.3 Sprejeti začasno zaposlitev.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	0
2	Se ne strinjam	39
3	Niti se strinjam, niti se ne strinjam	150
4	Se strinjam	459
5	Popolnoma se strinjam	245
9	Ne vem, brez odgovora	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 893

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E21_4** Oznaka: **Sprejeti delo v oddaljenem kraju** E21. V kolikšni meri se strinjaš ali ne strinjaš z naslednjimi trditvami? Da bi se izognil/a NEZAPOSLENOSTI, bi bil/a pripravljena:

Dobesedno vprašanje: e21.4 Sprejeti delo v oddaljenem kraju.

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	19
2	Se ne strinjam	66
3	Niti se strinjam, niti se ne strinjam	236
4	Se strinjam	385
5	Popolnoma se strinjam	181
9	Ne vem, brez odgovora	20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 887

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E21_5** Oznaka: **Sprejeti delo, ki bi bilo življenjsko nevarno** E21. V kolikšni meri se strinjaš ali ne strinjaš z naslednjimi trditvami? Da bi se izognil/a NEZAPOSLENOSTI, bi bil/a pripravljena:

Dobesedno vprašanje: e21.5 Sprejeti delo, ki bi bilo življenjsko nevarno

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	266
2	Se ne strinjam	340
3	Niti se strinjam, niti se ne strinjam	193
4	Se strinjam	67
5	Popolnoma se strinjam	27
9	Ne vem, brez odgovora	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 893

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E21_6** Oznaka: **Sprejeti delo, ki bi bilo v nasprotju z zakonom (npr. delo „na črno“)** E21. V kolikšni meri se strinjaš ali ne strinjaš z naslednjimi trditvami? Da bi se izognil/a NEZAPOSLENOSTI, bi bil/a pripravljena:

Dobesedno vprašanje: e21.6 Sprejeti delo, ki bi bilo v nasprotju z zakonom (npr. delo „na črno“)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	237
2	Se ne strinjam	216
3	Niti se strinjam, niti se ne strinjam	228
4	Se strinjam	143
5	Popolnoma se strinjam	72
9	Ne vem, brez odgovora	11

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 896

Neveljavni odgovori: 11

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **E21_7** Oznaka: **Sprejeti delo, ki bi od mene zahtevalo, da se odpovem moralnim načelom** E21. V kolikšni meri se strinjaš ali ne strinjaš z naslednjimi trditvami? Da bi se izognil/a NEZAPOSLENOSTI, bi bil/a pripravljena:

Dobesedno vprašanje: e21.7 Sprejeti delo, ki bi od mene zahtevalo, da se odpovem moralnim načelom

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh se ne strinjam	444
2	Se ne strinjam	304
3	Niti se strinjam, niti se ne strinjam	112
4	Se strinjam	23

5	Popolnoma se strinjam	5
9	Ne vem, brez odgovora	19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 888

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **F1** Oznaka: **Koliko tvoje starše zanimajo politični dogodki / politika nasploh?**

Dobesedno vprašanje: F1. Koliko tvoje starše zanimajo politični dogodki / politika nasploh?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh jih ne zanimajo	97
2	Jih ne zanimajo	102
3	Nekoliko jih zanimajo	383
4	Jih zanimajo	221
5	Močno jih zanimajo	51
9	Ne vem / brez odgovora	53

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 854

Neveljavni odgovori: 53

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **F2_1** Oznaka: **Svetovna politika** F2. Koliko tebe osebno zanimajo politični dogodki? Oceni svoj interes za posamezne dogodke s pomočjo 5-stopenjske lestvice, kjer ocena 1 pomeni »sploh me ne zanimajo«, ocena 5 pa pomeni »zelo me zanimajo«.

Dobesedno vprašanje: F2.1. Svetovna politika

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh me ne zanimajo	280
2	Ne zanimajo me	217
3	Nekoliko me zanimajo	279
4	Me zanimajo	113
5	Močno me zanimajo	14
9	Brez odgovora	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 903

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **F2_2** Oznaka: **Politika v EU** F2. Koliko tebe osebno zanimajo politični dogodki? Oceni svoj interes za posamezne dogodke s pomočjo 5-stopenjske lestvice, kjer ocena 1 pomeni »sploh me ne zanimajo«, ocena 5 pa pomeni »zelo me zanimajo«.

Dobesedno vprašanje: F2.2. Politika v EU

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh me ne zanimajo	250
2	Ne zanimajo me	219
3	Nekoliko me zanimajo	277
4	Me zanimajo	145
5	Močno me zanimajo	12
9	Brez odgovora	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 903

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **F2_3** Oznaka: **Politika na Balkanu** F2. Koliko tebe osebno zanimajo politični dogodki? Oceni svoj interes za posamezne dogodke s pomočjo 5-stopenjske lestvice, kjer ocena 1 pomeni »sploh me ne zanimajo«, ocena 5 pa pomeni »zelo me zanimajo«.

Dobesedno vprašanje: F2.3. Politika na Balkanu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh me ne zanimajo	359
2	Ne zanimajo me	291
3	Nekoliko me zanimajo	192
4	Me zanimajo	56
5	Močno me zanimajo	5
9	Brez odgovora	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 903

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **F2_4** Oznaka: **Politika v Sloveniji** F2. Koliko tebe osebno zanimajo politični dogodki? Oceni svoj interes za posamezne dogodke s pomočjo 5-stopenjske lestvice, kjer ocena 1 pomeni »sploh me ne zanimajo«, ocena 5 pa

pomeni »zelo me zanimajo«.

Dobesedno vprašanje: F2.4. Politika v Sloveniji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh me ne zanimajo	206
2	Ne zanimajo me	156
3	Nekoliko me zanimajo	305
4	Me zanimajo	187
5	Močno me zanimajo	49
9	Brez odgovora	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 903

Neveljavni odgovori: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **F3** Oznaka: **Koliko se tvoja politična stališča in prepričanja ujemajo s stališči tvojih staršev?**

Dobesedno vprašanje: F3. Koliko se tvoja politična stališča in prepričanja ujemajo s stališči tvojih staršev?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Se ne ujemajo	80
2	Malo se ujemajo	172
3	Do neke mere se ujemajo	367
4	Zelo se ujemajo	117
9	Ne vem / brez odgovora	171

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 736

Neveljavni odgovori: 171

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F4** Oznaka: **Kolikokrat si glasoval/a na volitvah, odkar imaš volilno pravico?**

Dobesedno vprašanje: F4. Kolikokrat si glasoval/a na volitvah, odkar imaš volilno pravico?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nikoli	203
2	Pri majhnem številu volitev	291
3	Na večini volitev	248
4	Na vseh volitvah, pri katerih sem imel/a volilno pravico	119
9	Ne vem / brez odgovora	46

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 861

Neveljavni odgovori: 46

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F5_1** Oznaka: **Na nacionalne institucije (parlament in vlada)** F5. Kaj meniš, koliko vpliva tvoj glas na delovanje naslednjih institucij?

Dobesedno vprašanje: F5.1. Na nacionalne institucije (parlament in vlada)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne vpliva	446
2	Malo vpliva	293
3	Nekoliko vpliva	118
4	Zelo vpliva	13
9	Ne vem / brez odgovora	37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 870

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F5_2** Oznaka: **Lokalne institucije (lokalna samouprava)** F5. Kaj meniš, koliko vpliva tvoj glas na delovanje naslednjih institucij?

Dobesedno vprašanje: F5.2. Lokalne institucije (lokalna samouprava)

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne vpliva	358
2	Malo vpliva	303
3	Nekoliko vpliva	176
4	Zelo vpliva	32
9	Ne vem / brez odgovora	38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 869

Neveljavni odgovori: 38

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F6_1** Oznaka: **Internet** F6. Kateri so tvoji glavni viri informacij v zvezi s spremljanjem političnih dogodkov?

Dobesedno vprašanje: F6.1. Internet

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	746
Sysmiss		161

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 746

Neveljavni odgovori: 161

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **F6_2** Oznaka: **TV** F6. Kateri so tvoji glavni viri informacij v zvezi s spremljanjem političnih dogodkov?

Dobesedno vprašanje: F6.2. TV

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	644
Sysmiss		263

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 644

Neveljavni odgovori: 263

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **F6_3** Oznaka: **Časopisi** F6. Kateri so tvoji glavni viri informacij v zvezi s spremljanjem političnih dogodkov?

Dobesedno vprašanje: F6.3. Časopisi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	297
Sysmiss		610

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 297

Neveljavni odgovori: 610

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **F6_4** Oznaka: **Radio** F6. Kateri so tvoji glavni viri informacij v zvezi s spremljanjem političnih dogodkov?

Dobesedno vprašanje: F6.4. Radio

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	301
Sysmiss		606

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 301

Neveljavni odgovori: 606

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **F6_5** Oznaka: **Pogovori v družini** F6. Kateri so tvoji glavni viri informacij v zvezi s spremljanjem političnih dogodkov?

Dobesedno vprašanje: F6.5. Pogovori v družini

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	237
Sysmiss		670

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 237

Neveljavni odgovori: 670

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **F6_6** Oznaka: **Pogovori s prijatelji / znanci** F6. Kateri so tvoji glavni viri informacij v zvezi s spremljanjem političnih dogodkov?

Dobesedno vprašanje: F6.6. Pogovori s prijatelji / znanci

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	277
Sysmiss		630

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 277

Neveljavni odgovori: 630

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **F6_7** Oznaka: **Drugo**: F6. Kateri so tvoji glavni viri informacij v zvezi s spremljanjem političnih dogodkov?

Dobesedno vprašanje: F6.7. Drugo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	4
Sysmiss		903

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 4

Neveljavni odgovori: 903

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 1

ID: **F6_7_t** Oznaka: **Drugo tekst** F6. Kateri so tvoji glavni viri informacij v zvezi s spremljanjem političnih dogodkov?

Dobesedno vprašanje: F6.7. Drugo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
ne spremlja		2
plakati		1
Šola		1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 4

Neveljavni odgovori: 0

ID: **F7** Oznaka: **Ko danes ljudje govorijo o svojih političnih prepričanjih, pogosto govorijo o »levici« in »desnici«. Skladno s tem simpatizirajo z »levimi« ali pa z »desnimi« političnimi strankami. Kam bi na lestvici »levo-desno« uvrstil sebe?**

Dobesedno vprašanje: F7. Ko danes ljudje govorijo o svojih političnih prepričanjih, pogosto govorijo o »levici« in »desnici«. Skladno s tem simpatizirajo z »levimi« ali pa z »desnimi« političnimi strankami. Kam bi na lestvici »levo-desno« uvrstil sebe?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Skrajno levo	19
2		28
3		48
4		57
5		324
6		89
7		30
8		34
9		8
10	Skrajno desno	12
99	Ne vem kaj pomeni »levo-desno«	258

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 649

Neveljavni odgovori: 258

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: **F8** Oznaka: **Koliko se počutiš zastopanega preko mladih, ki so dejavni v politiki?**

Dobesedno vprašanje: F8. Koliko se počutiš zastopanega preko mladih, ki so dejavni v politiki?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	411
2	Malo	294
3	Nekoliko	123
4	Zelo	5
9	Ne vem / brez odgovora	74

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 833

Neveljavni odgovori: 74

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_1** Oznaka: **Politične stranke** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.1. Politične stranke

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	540
2	Malo	279
3	Nekoliko	77
4	Zelo	2
9	Ne vem / brez odgovora	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 898

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_2** Oznaka: **Parlament** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.2. Parlament

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	505
2	Malo	284
3	Nekoliko	104
4	Zelo	6
9	Ne vem / brez odgovora	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_3** Oznaka: **Vlada** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.3. Vlada

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	524
2	Malo	257
3	Nekoliko	110
4	Zelo	7
9	Ne vem / brez odgovora	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 898

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_4** Oznaka: **Lokalna samouprava / župan / občinski svet** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.4. Lokalna samouprava / župan / občinski svet

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	277
2	Malo	314
3	Nekoliko	256
4	Zelo	51
9	Ne vem / brez odgovora	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 898

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_5** Oznaka: **Državno tožilstvo** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.5. Državno tožilstvo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	350

2	Malo	328
3	Nekoliko	185
4	Zelo	30
9	Ne vem / brez odgovora	14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 893

Neveljavni odgovori: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_6** Oznaka: **Policija** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.6. Policija

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	208
2	Malo	251
3	Nekoliko	335
4	Zelo	104
9	Ne vem / brez odgovora	9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 898

Neveljavni odgovori: 9

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_7** Oznaka: **Računsko sodišče** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.7. Računsko sodišče

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	318
2	Malo	309
3	Nekoliko	213
4	Zelo	31
9	Ne vem / brez odgovora	36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 871

Neveljavni odgovori: 36

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_8** Oznaka: **Verski voditelji** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.8. Verski voditelji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	488
2	Malo	222
3	Nekoliko	146
4	Zelo	32
9	Ne vem / brez odgovora	19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 888

Neveljavni odgovori: 19

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_9** Oznaka: **Sodstvo** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.9. Sodstvo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	313
2	Malo	305
3	Nekoliko	231
4	Zelo	42
9	Ne vem / brez odgovora	16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 891

Neveljavni odgovori: 16

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_10** Oznaka: **Mediji** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.10. Mediji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	276
2	Malo	317
3	Nekoliko	256
4	Zelo	50
9	Ne vem / brez odgovora	8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 899

Neveljavni odgovori: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_11** Oznaka: **Sindikati** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.11. Sindikati

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	325
2	Malo	326
3	Nekoliko	192
4	Zelo	46
9	Ne vem / brez odgovora	18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 889

Neveljavni odgovori: 18

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_12** Oznaka: **Nevladne organizacije** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.12. Nevladne organizacije

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	227
2	Malo	256
3	Nekoliko	298
4	Zelo	95
9	Ne vem / brez odgovora	31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 876

Neveljavni odgovori: 31

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_13** Oznaka: **Protikorupcijska komisija** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.13. Protikorupcijska komisija

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	Sploh ne	303
2	Malo	304
3	Nekoliko	222
4	Zelo	53
9	Ne vem / brez odgovora	25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 882

Neveljavni odgovori: 25

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F9_14** Oznaka: **Šola / izobraževalni sistem** F9. Koliko na splošno zaupaš v naslednje institucije?

Dobesedno vprašanje: F9.14. Šola / izobraževalni sistem

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	80
2	Malo	193
3	Nekoliko	467
4	Zelo	160
9	Ne vem / brez odgovora	7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 900

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F10** Oznaka: **Koliko si zadovoljen/a s stanjem demokracije v Republiki Sloveniji?**

Dobesedno vprašanje: F10. Koliko si zadovoljen/a s stanjem demokracije v Republiki Sloveniji?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nezadovoljen/a	207
2	Nezadovoljen/a	333
3	Nekoliko zadovoljen/a	295
4	Zadovoljen/a	70
5	Zelo zadovoljen/a	2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: F11 Oznaka: **Če bi bile jutri državnozborske (parlamentarne) volitve, katero stranko bi volil/a?**

Dobesedno vprašanje: F11. Če bi bile jutri državnozborske (parlamentarne) volitve, katero stranko bi volil/a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Pozitivna Slovenija (PS – Alenka Bratušek)	65
2	Slovenska demokratska stranka (SDS – Janez Janša)	43
3	Državlјanska Lista (DL – Gregor Virant)	38
4	Socialdemokratska stranka (SD – Igor Lukšič)	51
5	Demokratska stranka upokojencev (Desus – Karl Erjavec)	21
6	Nova Slovenija (Nsi – Ljudmila Novak)	17
7	Slovenska ljudska stranka (SLS – Franc Bogovič)	17
8	Volil/a bi drugo stranko:	21
9	Ne bi se udeležil/a volitev	397
10	Ne vem	237

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 670

Neveljavni odgovori: 237

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

ID: F11_t Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: F11. Če bi bile jutri državnozborske (parlamentarne) volitve, katero stranko bi volil/a?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
Ivan Kramberger		1
Nacionalna stranka		1
Oddala bi neveljavni listek		1
SNS		2
Solidarnost		1
TRS		3
bolj liberalno		1
lista za čisto pitno vodo		1
nič od naštetega		8
nobeno		1
zeleni slovenije		1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 21

Neveljavni odgovori: 0

ID: **F12_1** Oznaka: **Boju proti kriminalu in korupciji** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.1. Boju proti kriminalu in korupciji

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	9
2	Malo	63
3	Do neke mere	251
4	Zelo	584

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F12_2** Oznaka: **Duhovni prenovi** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.2. Duhovni prenovi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	303
2	Malo	335
3	Do neke mere	163
4	Zelo	106

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F12_3** Oznaka: **Gospodarski rasti in razvoju** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.3. Gospodarski rasti in razvoju

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	11

2	Malo	41
3	Do neke mere	163
4	Zelo	692

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F12_4** Oznaka: **Krepitvi vojaške moči in nacionalni varnosti** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.4. Krepitvi vojaške moči in nacionalni varnosti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	224
2	Malo	300
3	Do neke mere	258
4	Zelo	125

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F12_5** Oznaka: **Varstvu okolja** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.5. Varstvu okolja

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	27
2	Malo	162
3	Do neke mere	313
4	Zelo	405

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F12_6** Oznaka: **Varstvu človekovih pravic** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.6. Varstvu človekovih pravic

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	11
2	Malo	69
3	Do neke mere	259
4	Zelo	568

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F12_7** Oznaka: **Socialni pravičnosti in varnosti** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.7. Socialni pravičnosti in varnosti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	11
2	Malo	64
3	Do neke mere	220
4	Zelo	612

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F12_8** Oznaka: **Izboljšanju položaja žensk** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.8. Izboljšanju položaja žensk

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	65
2	Malo	194
3	Do neke mere	326
4	Zelo	322

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F12_9** Oznaka: **Izboljšanju položaja mladih** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.9. Izboljšanju položaja mladih

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	12
2	Malo	65
3	Do neke mere	264
4	Zelo	566

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F12_10** Oznaka: **Spodbujanju rodnosti** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.10. Spodbujanju rodnosti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	117
2	Malo	215
3	Do neke mere	352
4	Zelo	223

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F12_11** Oznaka: **Razvoju podjetništva** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.11. Razvoju podjetništva

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	20

2	Malo	100
3	Do neke mere	277
4	Zelo	510

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F12_12** Oznaka: **Zmanjšanju brezposelnosti** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.12. Zmanjšanju brezposelnosti

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	6
2	Malo	22
3	Do neke mere	94
4	Zelo	785

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **F12_13** Oznaka: **Izboljšanju odnosov z drugimi državami** F12. Koliko bi se po tvojem mnenju Slovenska vlada / politika morala posvetiti uresničitvi naštetih ciljev?

Dobesedno vprašanje: F12.13. Izboljšanju odnosov z drugimi državami

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne	38
2	Malo	170
3	Do neke mere	353
4	Zelo	346

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_1** Oznaka: **Revščina** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.1. Revščina

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nemoteča	17
2	Nemoteča	59
3	Moteča	377
4	Zelo moteča	449
9	Ne vem / brez odgovora	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 902

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_2** Oznaka: **Brezposelnost** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.2. Brezposelnost

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nemoteča	14
2	Nemoteča	15
3	Moteča	224
4	Zelo moteča	649
9	Ne vem / brez odgovora	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 902

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_3** Oznaka: **Onesnaženje** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.3. Onesnaženje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nemoteča	43
2	Nemoteča	194
3	Moteča	461
4	Zelo moteča	204
9	Ne vem / brez odgovora	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 902

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_4** Oznaka: **Grožnja terorizma** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.4. Grožnja terorizma

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nemoteča	279
2	Nemoteča	330
3	Moteča	192
4	Zelo moteča	85
9	Ne vem / brez odgovora	21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 886

Neveljavni odgovori: 21

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_5** Oznaka: **Nevarnost širjenja virusa HIV / aidsa** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.5. Nevarnost širjenja virusa HIV / aidsa

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nemoteča	179
2	Nemoteča	351
3	Moteča	251
4	Zelo moteča	106
9	Ne vem / brez odgovora	20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 887

Neveljavni odgovori: 20

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_6** Oznaka: **Nevarnost širjenja tumorjev / raka** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.6. Nevarnost širjenja tumorjev / raka

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nemoteča	47
2	Nemoteča	172
3	Moteča	404
4	Zelo moteča	271
9	Ne vem / brez odgovora	13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 894

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_7** Oznaka: **Nepravilna uporaba prava/korupcija/odsotnost pravne države** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.7. Nepravilna uporaba prava/korupcija/odsotnost pravne države

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nemoteča	16
2	Nemoteča	68
3	Moteča	299
4	Zelo moteča	509
9	Ne vem / brez odgovora	15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 892

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_8** Oznaka: **Negotovost zaposlitve** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.8. Negotovost zaposlitve

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nemoteča	9
2	Nemoteča	35
3	Moteča	209
4	Zelo moteča	649
9	Ne vem / brez odgovora	5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 902

Neveljavni odgovori: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_9** Oznaka: **Tveganja za zdravje in življenje na delovnem mestu** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.9. Tveganja za zdravje in življenje na delovnem mestu

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nemoteča	42
2	Nemoteča	206
3	Moteča	388
4	Zelo moteča	256
9	Ne vem / brez odgovora	15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 892

Neveljavni odgovori: 15

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_10** Oznaka: **Imigranti, »prišleki« iz drugih držav** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.10. Imigranti, »prišleki« iz drugih držav

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nemoteča	80
2	Nemoteča	327
3	Moteča	333
4	Zelo moteča	143
9	Ne vem / brez odgovora	24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 883

Neveljavni odgovori: 24

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_11** Oznaka: **Ulični kriminal** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.11. Ulični kriminal

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	Zelo nemoteča	57
2	Nemoteča	271
3	Moteča	399
4	Zelo moteča	173
9	Ne vem / brez odgovora	7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 900

Neveljavni odgovori: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_12** Oznaka: **Tihotapljenje** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.12. Tihotapljenje

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nemoteča	76
2	Nemoteča	306
3	Moteča	353
4	Zelo moteča	159
9	Ne vem / brez odgovora	13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 894

Neveljavni odgovori: 13

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G1_13** Oznaka: **Podnebne spremembe** G1. Koliko so po tvojem mnenju naslednje težave moteče za slovensko družbo?

Dobesedno vprašanje: G1.13. Podnebne spremembe

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo nemoteča	117
2	Nemoteča	296
3	Moteča	340
4	Zelo moteča	137
9	Ne vem / brez odgovora	17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 890

Neveljavni odgovori: 17

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

ID: **G2** Oznaka: **Kakšen bo po tvojem mnenju gospodarski oz. ekonomski položaj ljudi v Sloveniji v naslednjih 10 letih?**

Dobesedno vprašanje: G2. Kakšen bo po tvojem mnenju gospodarski oz. ekonomski položaj ljudi v Sloveniji v naslednjih 10 letih?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zelo se bo poslabšal	147
2	Nekoliko se bo poslabšal	221
3	Ne bo sprememb	193
4	Nekoliko se bo izboljšal	244
5	Zelo se bo izboljšal	18
9	Ne vem / brez odgovora	84

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 823

Neveljavni odgovori: 84

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **G3** Oznaka: **Kako je danes s porazdelitvijo blaginje med generacijami? Katera od naslednjih trditev po tvojem mnenju najbolj velja?**

Dobesedno vprašanje: G3. Kako je danes s porazdelitvijo blaginje med generacijami? Katera od naslednjih trditev po tvojem mnenju najbolj velja?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Blaginja je med mladimi in starejšimi pravično razdeljena	389
2	Mlajši ljudje bi morali zmanjšati svoje zahteve v korist sta	110
3	Starejši ljudje bi morali zmanjšati svoje zahteve v korist m	406
9		2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 905

Neveljavni odgovori: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **H2_1** Oznaka: **Gospodarstvo** H2. Kakšne so bile po tvojem mnenju posledice vključevanja Slovenije v Evropsko unijo iz vidika gospodarstva in političnega sistema?

Dobesedno vprašanje: H 2.1. Gospodarstvo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Gospodarski razvoj / pozitivne posledice	166
2	Brez posledic	134
3	Gospodarske težave / negativne posledice	607

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **H2_2** Oznaka: **Politični sistem** H2. Kakšne so bile po tvojem mnenju posledice vključevanja Slovenije v Evropsko unijo iz vidika gospodarstva in političnega sistema?

Dobesedno vprašanje: H 2.2. Politični sistem

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Politični razvoj / pozitivne posledice	88
2	Brez posledic	220
3	Politične težave negativne posledice	599

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: **H3_1** Oznaka: **Prost pretok ljudi** H3. Kako razumeš pojem evropske integracije (kaj ponazarja/pooseblja)?

Dobesedno vprašanje: (1) Prost pretok ljudi

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne ponazarja	31
2		89
3		261
4		201
5	Zelo ponazarja	244
9	Ne vem / brez odgovora	81

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 826

Neveljavni odgovori: 81

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **H3_2** Oznaka: **Prost pretok blaga** H3. Kako razumeš pojem evropske integracije (kaj ponazarja/pooseblja)?

Dobesedno vprašanje: (2) Prost pretok blaga

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne ponazarja	27
2		83
3		233
4		253
5	Zelo ponazarja	233
9	Ne vem / brez odgovora	78

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 829

Neveljavni odgovori: 78

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **H3_3** Oznaka: **Boljši pogoji za bivanje v članicah EU** H3. Kako razumeš pojem evropske integracije (kaj ponazarja/pooseblja)?

Dobesedno vprašanje: (3) Boljši pogoji za bivanje v članicah EU

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne ponazarja	82
2		148
3		280
4		201
5	Zelo ponazarja	119
9	Ne vem / brez odgovora	77

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 830

Neveljavni odgovori: 77

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **H3_4** Oznaka: **Uporaba evra / enotna valuta** H3. Kako razumeš pojem evropske integracije (kaj ponazarja/pooseblja)?

Dobesedno vprašanje: (4) Uporaba evra / enotna valuta

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne ponazarja	42
2		90
3		195
4		223
5	Zelo ponazarja	287
9	Ne vem / brez odgovora	70

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 837

Neveljavni odgovori: 70

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: **H3_5** Oznaka: **Drugo**: H3. Kako razumeš pojem evropske integracije (kaj ponazarja/pooseblja)?

Dobesedno vprašanje: (5) Drugo

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Sploh ne ponazarja	0
5	Zelo ponazarja	0
9	Ne vem / brez odgovora	0
Sysmiss		907

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 907

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

ID: **H3_5_t** Oznaka: **Drugo tekst** H3. Kako razumeš pojem evropske integracije (kaj ponazarja/pooseblja)?

Dobesedno vprašanje: (5) Drugo

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 0

Neveljavni odgovori: 0

ID: **H4** Oznaka: **Ali bi po tvojem mnenju Slovenska diplomacija (oziroma politika nasploh) morala biti bolj usmerjena v krepitev vezi z republikami nekdanje Jugoslavije (Hrvaška, Bosna, Makedonija, Srbija...)?**

Dobesedno vprašanje: H4. Ali bi po tvojem mnenju Slovenska diplomacija (oziroma politika nasploh) morala biti bolj usmerjena v krepitev vezi z republikami nekdanje Jugoslavije (Hrvaška, Bosna, Makedonija, Srbija...)?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

1	Da	383
2	Ne	253
3	Ne vem, ne morem reči	271

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 636

Neveljavni odgovori: 271

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **H5** Oznaka: **Ali bi morala Slovenija izstopiti iz Evro območja (opustiti skupno valuto Euro in znova uvesti nacionalno valuto)?**

Dobesedno vprašanje: H5. Ali bi morala Slovenija izstopiti iz Evro območja (opustiti skupno valuto Euro in znova uvesti nacionalno valuto)?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	404
2	Ne	319
3	Ne vem, ne morem reči	184

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 723

Neveljavni odgovori: 184

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **H6** Oznaka: **Ali bi morala Slovenija izstopiti iz Evropske unije in tako znova pridobiti popolno (ekonomsko, politično) suverenost/neodvisnost?**

Dobesedno vprašanje: H6. Ali bi morala Slovenija izstopiti iz Evropske unije in tako znova pridobiti popolno (ekonomsko, politično) suverenost/neodvisnost?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Da	408
2	Ne	301
3	Ne vem, ne morem reči	198

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 709

Neveljavni odgovori: 198

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

ID: **I1_1** Oznaka: **Anketiranec I1. Kakšna je najvišja dosežena stopnja izobrazbe:**

Dobesedno vprašanje: I1.1. Anketiranec

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nedokončana osnovna šola	1
2	Končana osnovna šola	269
3	Končana srednja šola	531
4	Končana višja, visoka šola, univerza	103
5	Končan magisterij ali doktorat	3
0	Brez/Ne vem	0

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

ID: I1_1rec Oznaka: **Rekodirana izobrazba anketiranca**

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Končana ali nedokončana OŠ	270
2	Srednja šola	531
3	Višja, visoka šola, univerza ali več	106

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

ID: I1_2 Oznaka: **Mati** I1. Kakšna je najvišja dosežena stopnja izobrazbe:

Dobesedno vprašanje: I1.2. Mati

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nedokončana osnovna šola	6
2	Končana osnovna šola	109
3	Končana srednja šola	531
4	Končana višja, visoka šola, univerza	208
5	Končan magisterij ali doktorat	16
0	Brez/Ne vem	37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 870

Neveljavni odgovori: 37

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: I1_3 Oznaka: **Oče** I1. Kakšna je najvišja dosežena stopnja izobrazbe:

Dobesedno vprašanje: I1.3. Oče

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Nedokončana osnovna šola	8
2	Končana osnovna šola	93
3	Končana srednja šola	549
4	Končana višja, visoka šola, univerza	168
5	Končan magisterij ali doktorat	18
0	Brez/Ne vem	71

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 836

Neveljavni odgovori: 71

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

ID: I2_1 Oznaka: **je mobitelov v vašem gospodinjstvu?** I2. Mi na koncu lahko poveš še, koliko:

Dobesedno vprašanje: I2.1. je mobitelov v vašem gospodinjstvu?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
99	Ne vem	7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 900

Neveljavni odgovori: 7

Minimum: 1

Maksimum: 10

Aritmetična sredina: 3.69

Standardni odklon: 1.211

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: I2_2 Oznaka: **je računalnikov v vašem gospodinjstvu?** I2. Mi na koncu lahko poveš še, koliko:

Dobesedno vprašanje: I2.2. je računalnikov v vašem gospodinjstvu?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
99	Ne vem	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 6

Minimum: 0

Maksimum: 10

Aritmetična sredina: 2.39

Standardni odklon: 1.184

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

ID: I2_3 Oznaka: **je televizorjev v vašem gospodinjstvu?** I2. Mi na koncu lahko poveš še, koliko:

Dobesedno vprašanje: I2.3. je televizorjev v vašem gospodinjstvu?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
99	Ne vem	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 6

Minimum: 0

Maksimum: 6

Aritmetična sredina: 2.075

Standardni odklon: 1.026

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 6

ID: I2_4 Oznaka: **je od tega LCD televizorjev?** I2. Mi na koncu lahko poveš še, koliko:

Dobesedno vprašanje: I2.4. je od tega LCD televizorjev?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
99	Ne vem	19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 888

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 0

Maksimum: 4

Aritmetična sredina: 1.259

Standardni odklon: 0.921

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4

ID: I2_5 Oznaka: **je klimatskih naprav v vašem gospodinjstvu?** I2. Mi na koncu lahko poveš še, koliko:

Dobesedno vprašanje: I2.5. je klimatskih naprav v vašem gospodinjstvu?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
99	Ne vem	32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 875

Neveljavni odgovori: 32

Minimum: 0

Maksimum: 5

Aritmetična sredina: 0.413

Standardni odklon: 0.685

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

ID: I2_6 Oznaka: **je hladilnikov v vašem gospodinjstvu?** I2. Mi na koncu lahko poveš še, koliko:

Dobesedno vprašanje: I2.6. je hladilnikov v vašem gospodinjstvu?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
99	Ne vem	7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 900

Neveljavni odgovori: 7

Minimum: 0

Maksimum: 4

Aritmetična sredina: 1.427

Standardni odklon: 0.657

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4

ID: I2_7 Oznaka: **je kreditnih kartic v vašem gospodinjstvu?** I2. Mi na koncu lahko poveš še, koliko:

Dobesedno vprašanje: I2.7. je kreditnih kartic v vašem gospodinjstvu?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
99	Ne vem	96

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 811

Neveljavni odgovori: 96

Minimum: 0

Maksimum: 18

Aritmetična sredina: 3.212

Standardni odklon: 2.221

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 18

ID: **I2_8** Oznaka: **je avtomobilov v vašem gospodinjstvu?** I2. Mi na koncu lahko poveš še, koliko:

Dobesedno vprašanje: I2.8. je avtomobilov v vašem gospodinjstvu?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
99	Ne vem	6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 901

Neveljavni odgovori: 6

Minimum: 0

Maksimum: 5

Aritmetična sredina: 2.117

Standardni odklon: 0.998

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 5

ID: **I2_9** Oznaka: **je sob v vašem stanovanju/hiši** I2. Mi na koncu lahko poveš še, koliko:

Dobesedno vprašanje: I2.9. je sob v vašem stanovanju/hiši

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
99	Ne vem	54

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 853

Neveljavni odgovori: 54

Minimum: 0

Maksimum: 16

Aritmetična sredina: 5.355

Standardni odklon: 3.241

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 16

ID: I3 Oznaka: **Kakšen je tvoj trenutni položaj / zaposlitveni status?**

Dobesedno vprašanje: I3. Kakšen je tvoj trenutni položaj / zaposlitveni status?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Zaposlen/a za polni delovni čas - NEDOLOČEN čas	101
2	Zaposlen/a za polni delovni čas - DOLOČEN čas	88
3	Zaposlen/a za skrajšani delovni čas - NEDOLOČEN čas	7
4	Zaposlen/a za skrajšani delovni čas - DOLOČEN čas	11
5	Samostojni podjetnik / Samozaposlen	8
6	Nezaposlen	78
7	Gospodinja	0
8	Študent / dijak	605
9	Kmetovalec/ka	1
10	Lastnik podjetja	0
11	Drugo:	5
99	Ne želim odgovoriti	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 11

ID: I3_text Oznaka: **Drugo tekst**

Dobesedno vprašanje: I3. Kakšen je tvoj trenutni položaj / zaposlitveni status?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
	Pogodbeno zaposlena, hkrati vpisana v srednjo šolo	1
	Pripravnik-volunter	1
	avtorska pogodba	1
	delo na črno	1
	Športnik	1

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 5

Neveljavni odgovori: 0

ID: I4 Oznaka: **Kako ocenjuješ materialni položaj svoje družine glede na slovensko povprečje?**

Dobesedno vprašanje: I4. Kako ocenjuješ materialni položaj svoje družine glede na slovensko povprečje?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
1	Visoko podpovprečno	4
2		11
3		25
4		87
5		203
6		188
7		240
8		121
9		24
10	Visoko nadpovprečno	4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

ID: I5 Oznaka: **Oceni, prosim, kolikšen je približno tvoj povprečni mesečni dohodek v denarju? Seštej vse oblike dohodkov (sem poleg plače sodi npr. kakršnokoli nadomestilo, štipendija, žepnina, obresti, prihodki od najemnin, invalidnina, itd.).**

Dobesedno vprašanje: I5. Oceni, prosim, kolikšen je približno tvoj povprečni mesečni dohodek v denarju?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
9999	Ne želim odgovoriti	39

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 868

Neveljavni odgovori: 39

Minimum: 0

Maksimum: 2000

Aritmetična sredina: 441.176

Standardni odklon: 369.128

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 2000

ID: I7 Oznaka: **Koliko tehtaš brez obleke?**

Dobesedno vprašanje: I7. Koliko tehtaš brez obleke?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
-----------	------------	-----------

999	Ne želim odgovoriti	7
-----	---------------------	---

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 900

Neveljavni odgovori: 7

Minimum: 40

Maksimum: 160

Aritmetična sredina: 69.809

Standardni odklon: 14.296

Vrednosti spremenljivk: od 40 do 160

ID: **I8** Oznaka: **Koliko si visok/a brez čevljev?**

Dobesedno vprašanje: I8. Koliko si visok brez čevljev?

Vrednosti	Kategorije	Frekvenca
999	Ne želim odgovoriti	3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 904

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 68

Maksimum: 200

Aritmetična sredina: 173.403

Standardni odklon: 9.793

Vrednosti spremenljivk: od 68 do 200

ID: **w** Oznaka: **Utež**

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 907

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 0.61

Maksimum: 1.598

Aritmetična sredina: 1

Standardni odklon: 0.152

Vrednosti spremenljivk: od 0.610436142095836 do 1.59782165710827
